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ΕΝΙΚΗ ΜΟΝΚΗΚ ΗΙΟΞΗΣ
TON NRPKDTlKflN ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Υπό έλεγχο η θάλασσα Κρήτη - Κύπρος

Π1 Η) mimio ΗΟΑΙΑβίίΜ
Στο εξής οι αποταμιευτές θα στόχο την -ανάπτυξη της χρήμα 

μπορούν να τοποθετούν στις τρά ταγοράς.
πεζες τις οικονομίες τους δΐισπρα Όπως είναι γνωστό οι προθε

Απεργιακό αγώνα αρχίζουν 
οι γιατροί του ΙΚΑ Ηρακλείου

Ειδική'ομάδα -εκ-πα-ιδευμένων α­
ξιωματικών «Άμεσης Δράσης» 
ιμε μοναδικό αντικείμενο την δίω 
ξη των ναρκωτικών δημιουργεί- 
τ-οι στην Κρήτη.

Η απόφαση α-υτή σύ-μφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες της «Π» έ­
χει ήδη ληφθεί -στο Υπουργείο 
Δημ, Τάξης και πιστεύεται ότι η 
υλοποίηση της θα βοηθήσει στην 
■αποτελεσμάτ ι κότερη -αντί μετώπι 
ση της απειλής των ναρκωτικών.

Με βάση τις ίδιες πληροφορίες 
στόχος του- Υπουργείου είναι να 
αντιμετωπισθεί το θέμα συνολι 
κά με την συγκρότηση στην έδρα 
-κάθε Διοικητικής Περιφέρειας 
-κοι μιας αντίστοιχης μονάδας οι 
οποίες θα καθοδηγούνται από έ­
να επίσης ειδικό «κέντρο» στην 
πρωτεύουσα-.

ωστόσο το θέμα με την γεωγρα 
φιική θέση του νησιού την οποία 
χαρακτήρισε (χρησιμοποιώντας 
ανάλογη έκφραση του υπουργού 
-κ. Δροσογιάννη). «σταυροδρόμι 
μεταξύ παραγωγών και καταναλω 
τών» -αλλά και -με την τουριστι 
κή κίνηση το μεγαλύτερο μέρος 
της οποίας αποτελούν τουρίστες 
χαμηλής εισοδηματικής στάθμης.

Στα δυο αυτά σταιχεί-α κατά 
το -Υπουργείο πάντα, αποδίδε­
ται η τελευταία έξαρση για την 
οποία εκφράζονται φόβοι ότι θα 
πάρει νέες διαστάσεις αν δεν λη 
φθούν άμεσα και συντονισμένα 
μέτρα.

ΥΠΟ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ

ΑΝΑΓΚΑΙΟΣ
Ο ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΣΕ ΤΕΧΝΙΚΑ ΜΕΣΑ

Ανεξάρτητα όμώς -από τον γε 
νικά σχεδίασμά που στη φάση 
-αυτή μελετάται, εκείνο το οποίο 
προέχει -κατά την άποψ-η πάντα 
των αστυνομικών που ασχολούν 
τα-ι με την δίωξη των ναρκωτι­
κών στην -Κρήτη, είναι -ο άμεσος 
εξοπλισμός της υπηρεσίας'με'σύγ 
χρονα τεχνικά μέσα. Ειδικά για το 
θέμα -αυτό αξιωματικός της Α­
σφάλειας με μακρόχρονη πείρο έ 
-κάνε λόγο για πρωτόγονα μέσα 
πόυ έχει στην διάθεσή της η Α­
σφάλεια- ενώ -αντίθετα ή «άλλη 
πλευρά» -έχει στην διάθεσή της 
όλα τα σύγχρονα μέσα.

γματευόμενοι ελεύθερα το επιτό σμιακές καταθέσεις είναι από 3 
κιο, υπό τον όρο ότι η κατάθε 
ση δεν θα έχει διάρκεια μι-κρότε
ρη -από -επτά ημέρες, ούτε μεγα 
λύτερη από τρεις -μήνες.

Αυτά προβλέπει απόφαση.τδυ 
Διοικητή της Τράπεζας Ελλάδας 
κ. Χαλ-ικιά, σύμφωνα με την δ- 
ποί-α καταθέσεις με ελεύθερα δια 
πραγματεύσιμο επιτόκιο μπρ- 
ρδύν να κάνουν τόσο τα φυσι|ά 
πρόσωπα κα-ι οι επιχει-ριήσεις όβο 
και οι Δημοτικές και δημόσιες^- 
πιχει-ρήσείς.

Από το σκεπτικό της απόφα­
σης προκύπτει ότι η α-πελευθέ-ρζ.ι 
ση των'επιτοκίων αυτής της φ 
τηγορίας καταθέσεων γίνεται |-ε

.. ............ .......................................................................... ...

μήνες και πάνω. Αναλυτικότερα, 
^για προθεσμία από τρεις ιμέχρι 
έξι μήνες το ειπτόκιο είναι 15,6 
ο)ο. Από έξι μήνες μέχρι ένα χρό 
νο 16ο)-ο. Από ένα χρόνο και πά 
νω το επιτόκιο κυμαίνετσι από 
17 μέχρι και 20ο)ο ανάλογα με 
το ποσό που -κατατίθεται. Συγκε 
κριιμένα για ποσό μέχρι 500.000 
δρχ. το επιτόκιο είναι 17ο)ο. Α­
πό 500.000 μέχρι 1.00.000 δρχ. 
18-ο)ο. Από 1.000.000 μέχρι 3. 
000.000 δρχ. 19ο) ο. Από 3.000. 
000 δρχ. και πάνω 20ο)ο.

Τέλος υπενθυμίζεται ότι οι κα 
ταθέσεις .Ταμιευτηρίου είναι Τ5 
ο)ο, στις Εμπορικές Τράπεζες 15, 
250)0, στην ΑΤΕ και 15,5ο)ο στο 
Ταχυδρ. Ταμιευτήριο.

ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΑΠΟ 1ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΚΑΙ Η ΘΑΛΑΣΣΙΑ
ΦΟΒΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΉΤΗ

Διευκρινίζοντας ότι το πρόβλη­
μα των ναρκωτικών δεν παρου­
σιάζεται με ιδιαίτερη οξύτητα 
-στην χώρα- μας, πηγή του γ- 
πουργείου Δημ. Τάξης που ρωτή 
θηκε σχετικά -εξέφιρασε την ανη

ΠΕΡΙΟΧΗ

Στόχος παράλληλα των κατα
διωκτικών Αρχών αποτελεί και η 
θαλάσσια περιοιχή Κρήτης - Κΰ-

Από σήμερα οι διδάσκοντες χημικού και βιολογικού του Π.Κ.

συχί-α του γιό την έξαρση -που πσ 
ιρατηιρείτα-ι τέλευταί-α τόσο στην

πρου στην οποία με βάση όλες 
τις πληροφορίες δια κινούνται τα 
ναρκωτικά από την Μ. Ανατολή.

Για πρώτη φορά η περιοχή ου 
τή «μπαίνει» υπό αυστηρή επι-

ΟΙΠΚΟΠΤΟΥΝ ΓΙΑ 3 ΜΕΡΕΣ 
ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

Απεργιακές κινητοποιήσεις αρ­
χίζουν από την Παρασκευή 13 
Μαρτίου οι γιατροί του ΙΚΆ Η­
ρακλείου, μετά -από απόφαση 
της έκτακτης Γενικής Συνέλευ­
σης του Συλλόγου.

Κύριο αίτημα των γιατρών 
του ΙΚΑ είναι η άμεση ανάκλη­
ση των αποσπάσεων για τα Χα­
νιά των γιατρών Νικ. Πετούση, 
ορθοπεδικού, Βαγγ. Χριστο- 
δουλάκη, οφθαλμίατρου και 
Ανδρ. θεοδωράκη, οδοντία­
τρου, ο οποίος παλαιότερα εί­
χε αποσπαστεί στην Τρίπολη.

Παράλληλα ο Σύλλογος των 
γιατρών του ΙΚΑ ζητά την 
πρόσληψη στο Υπ)μα Ηρακλεί­
ου και άλλων γιατρών όλων των 
ειδικοτήτων, τονίζοντας όττ 
στόχος του Συλλόγου είναι η

που έχει γίνει παλαιότερα για 
την Τρίπολη Αρκαδίας.

Είναι γνωστό σε όλους η α­
νάγκη προσλήψεως και άλλων 
γιατρών στο υποκατάστημα Η­
ρακλείου, με πιο έντονη την 
ανάγκη στις παραπάνω ειδικό­
τητες. Η κατάσταση αυτή μας 
δημιουργεί πικρία και άγχος, 
θεωρούμε ότι ο κλάδος μας 
βρίσκεται σε διωγμό και η πε-

ρίθαλψη του ΙΚΑ υποβαθμίζε­
ται περισσότερο.

2ον) Την πρόσληψη στο Υπ) 
μα Ηρακλείου και άλλων για­
τρών, όλων των ειδικοτήτων, 
γιατί στόχος μας είναι η ανα­
βάθμιση της παρεχόμενης περί­
θαλψης στους ασφαλισμένους, 
κάτι που και δικαιούνται, και

Συνέχεια στή σέλ. 2 ►

Για να διευκολυνθούν οι εξαγωγές

ΑΠΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΤΟΥ ΦΠΑ
ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ ΠΟΥ ΕΞΑΓΟΝΤΑΙ

χρήση όσο και διακίνηση ναρκω τήρηση με την συνεργιασίά και
πικών στην Κρήτη συνδέοντας του Λιμενικού.

Στην Αθήνα 14 και 15 Μαρτίου

ΙΪΝλΝΓΒίΗ ΙΚΗΡβίβΙβΝ
IHi ΙβΟΙΚΗί ΗΙΗΚΙΙΙΙΙίΙΙί

Διήμερη συνάντηση εκπροσώ­
πων από τον χώρο -της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης παν) μι-ακών και 
άλλων επιστημόνων στην οποία 
θα εξετασθούν όλα τα θέματα 
σχετικά με την Τ.Α. και αποκέν­
τρωση θα γίνει στο Εθνικό Μετσ. 
Πολυτεχνείο την Παρασκευή και 
Σάββατο 14 και 15 Μαρτίου.

Η συνάντηση οργανώνεται από 
οργανωτική επιτροπή στην οποία 
μετέχουν μεταξύ άλλων οι Δήμαρ 
χοι Καλαμάτας κ. Μπένος, Ιθά­
κης κ. Αρσένης, Νάουσας κ. Βλά 
χος, Νέου- Ηρακλείου κ. Γρηγ-ο- 
ριάδηζ, Κω κ. Καισεργης, Βόλου 

’κ. Κουντ-ούρης, Θήβας κ. Κουρ­
κούτης ο καθηγητής της Παντεί 
-ου κ. Πετραλιάς.

Μεταξύ των -εισηγητών στις 
συζητήσεις της -συνάντησης θα 
είναι:

Ο πρύτανης της Παντείου κ. 
ΐΚοντογιώργης, οεπίκ. καθηγητής 
της Νομικής κ. Φλογαίτης, ο Δή 
μαρχος Καλαμάτας κ. Μπένος, ο 
Δήμαρχος Τυχερού -κ. Χατζόπου 
λ-ος, ο τ. αντιδήμαρχος Αθήνας 
κ. -Πρ-οβ-ατάς, ο οικονομολόγος κ. 
Παπαγιιακάτης κ.ά. Παρεμβάσεις 
θα κάνουν ο Συνταγματολόγος 
κ. Παπαδημητρίου, οι καθηγητές 
της Παντείου κ.κ. Πακος -και Πε 
τραλι-άς, ο Δημοτ. Σύμβουλος 
θεσ)κηςκ. Νέστωρ, ο τ. άντιδή 
μαρχος Πειραιά κ. Κωσταράκος, 
ο τ. αντιδήμαρχος Αγ. Αναιργύ ' 
ρων κ. Ταμπαικίδης κ.ά.

Διαμαρτύρονται για την αύξηση των τμημάτων
Σε τριήμερη- διακοπή του εκ­

παιδευτικού τους έργου, που ή­
δη παρέχουν, κατεβαίνουν -από 
σήμερα -μέχρι κ-αι την Παρα-σκευή 
οι διδάσκοντες των Τμημάτων Χη 
μείας και Βιολογίας του Παν)μϊ 
ου -Κρήτης σε ένδειξη.διαμαρτυρί 
ας για την αύξηση- των Τμημάτων 
του Π.Κ.

Την απόφαση της αύξησης πή 
ρε το Υπουργείο Παιδείας .χωρίς 
να λάβει -υπόψη του την -υπάρ- 
χουσα υποδομή στο .Εκ-π)τικό 
■Ιδρυμα. Οι διδάσκοντες πραγμα 
τοποιούν τη διακοπή του έργου 
τους, ύστερα -α-πό σχετικές απο a 
φάσεις των γεν. συνελεύσεων _ 
των τμη-μάτω-ν. Η τριήμερη κινη 
τοποίηση έχει προειδοποιητικό 
χαρακτήρα.

ΑΠΟ 50
ΣΕ ΚΑΘΕ ΤΜΗΜΑ

Συνολικά 100 φοιτητές θα εί- 
σαχθού-ν -οπό τη νέα- χρονιά στό 
Βιολογικό· και -στο Χημικό, από 
50.στο κάθε Τμήμα.

Ακόμα, -σύμφωνα- με.την από 
φάση του Υπουργείου Παιδείας 
—■ την -οποία -ήδη οι διδάσκον­
τες έχουν χαρακτη-ρΐάει αυθαίρε 
τη και λανθασμένη .— στο Ρέθυ

-Κι εκεί υπάρχει ανάλογο π-ρόβλη 
μα -υποδομής.

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΑ

Εξάλλου -από σήμερα οι υπο­
ψήφιοι για την εισαγωγή τους 
-στα- ΤΕΙ και ΑΕΙ συμπληρώνου ν 
το ειδικό μηχανογραφικό δελτίο 
γι-cr τις σχολές της προτίμησης 
τους. -Η προθεσμία συμπλήρωσης 
των δελτίων λήγει την Παρα-

μνο, θα- ιδρυθαύν τέσσερις νέες σκευή 20 -Μαρτίου. Στα έντυπα 
Σχολές. Πρόκειται για. τα Τμήμα συμπεριλαμβάνονται και τα- υπό 
τα Ψυχολογίας, Καινωνιολογίας, ίδρυση νέα Τμήματα του- Πανεπι- 
Οικονομικών και Νηπιαγωγών, στημίου ιΚρήτης.
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«ΔΕΝ ΣΥΝΕΡΓΟΥΜΕ 
ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ 
ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ»

«Δεν δεχόμαστε να συνεργήσο 
στην καταστροφική υπσβάθμι

αναβάθμιση 
περίθαλψης 
νους.

ΤΟ

της παρεχόμενης 
στους ασφαλισμέ-

ΨΗΦΙΣΜΑ

Αναλυτικά στο ψήφισμα της 
έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 
των γιατρών του ΙΚΑ αναφέ­
ρεται:

Οι γιατροί του ΙΚΆ Ηρακλεί­
ου σε έκτακτη Γενική Συνέλευ­
ση, που έγινε στην αίθουσα 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου στις 5)3)87, αποφασί­
σαμε τα παρακάτω:

Να ζητήσουμε
Ιον) Από την Διοίκηση του. 

ΙΚΑ την άμεση ανάκληση των 
αποσπάσεων για τα Χανιά των 
συναδέλφων μας κ. Πετούση Νι­
κολάου, -ορθοπεδικού, κ. Χρι- 
στοδουλάκη Ευάγγελου, οφθαλ­
μιάτρου, καθώς και την από­
σπαση του οδοντιάτρου ορθο­
δοντικού κ. θεοδωράκη Ανδρέα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ

Μεγάλες οι ζημιές

ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.). — 
Απαλλάσσεται άμεσα από τον 

Φ.Π.Α., δηλαδή δεν χρεώνεται 
Φ.Π.Α. στα σχετικά φορολογι­
κά στοιχεία, η πώληση αγαθών 
που παραδίνονται από τον εξα- 
γωγέα ή τον αντιπρόσωπό του 
κατευθείαν στον αγοραστή του 
εξωτερικού.

Επίσης απαλλάσσεται άμεσα 
από τον Φ.Π.Α. η αμοιβή που 
λαμβάνει ο μεταφορέας για την 
κατευθείαν μεταφορά που κά­
νει- από το εσωτερικό στο εξω­
τερικό, καθώς και η αμοιβή των 
διαμεταφορέων που μεσολα­
βούν στις διεθνείς μεταφορές 
και τα έσοδα που παίρνει λόγω 
της εξαγωγής, τόσο εκείνος που 
ενήργησε την εξαγωγή για λο­
γαριασμό τρίτων με σχέση πα­
ραγγελιοδόχου πώλησης, όσο 
και τα έσοδα που πραγματο­
ποιεί ο παραγγελέας.

Για τις υπόλοιπες υπηρεσίες 
που προσφέρονται για την εξα­
γωγή αγαθών καθιερώνεται έμ­
μεση απαλλαγή, αλλά όμως η 
επιστροφή του φόρου Θα γίνε­
ται σε σύντομο χρονικό διά­
στημα.

ουργείται ευνοΤκότερο καθε­
στώς απ' αυτό που ίσχυε μέχρι 
την εφαρμογή του Φ.Π.Α. και 
έτσι υλοποιείται η πολιτική της 
κυβέρνησης για τόνωση των ε­
ξαγωγών.

ΟΜΙΛΙΕΣ

ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ

ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Δύο ομιλίες σχετικά με ιατρικά 
’θέματα οργανώνονται απόψε στις 
8 στο αμφιθέατρο της Ιατρικής 
Σχολής. Ο κ. Μ. Φιορέτοθα μιλή 
σει για την «Πρωτοβάθμια περί 
θαλψη» και ο κ. Α. Φ,ιλαλήθης 
(για τα «Συστήματα Υγείας»).

ΜΕΣΑ

ΣΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΠΑΡΑΔΙΔΕΤΑΙ

Η «ΜΑΡΙΝΑ»

— Ο κ. Εμμαν. Κοπιδάκης, πολ. 
μηχανικός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. δέκα πέντε χιλ. 
(15.000) στη μνήμη της μητέ­
ρας του Ευαγγελίας Ν. Κοπιδά- 
κη, υπέρ του Ιερού Ναού θεού 
Σοφίας.
— 0- κ. Μανόλης θεοχ. Παπα- 
δάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη του 
αλησμονήτου και αγαπητού του 
φίλου Ιωάννη Γ. Μαστοράκη, 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.
—·Η οικογένεια Βασιλείου Κολ- 
τσικόγλου, ιερέως, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2.000 
στη μνήμη Ουρανίας Βολονά- 
κη για τον Ι.Ν. Αγίου Ευγενίου. 
— Ο- κ. Εμμαν. Χατζηδά-κης, δι­
κηγόρος, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Μιχ. 
Σεργόκη, δικηγόρου, και αντί 
στεφάνου, για την αναστήλω­
ση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
— Η οικογένεια Γεωργίου Τζα- 
μούσή κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5:000 στη μνήμη Ου­
ρανίας Βολονάκη και αντί στε­
φάνου για την αναστήλωση του 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

— Ο Σύλλογος Ερασιτεχνών 
Αλιέων ■ κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Γε­
ωργίου Κορνά-ρου για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδος.
— Ο Σύλλογος Επαγγελματιών 
Ξεναγών κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Ε­
λένης Γεωργ. Πολιτάκη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

— Η οικογένεια Ιωάν. Κοπιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Ευαγγελίας 
Κοπιδάκη για την ανακαίνιση 
του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

—-Η οικογένεια Ιωάν. -Κοπιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Ουρανίας Βο- 
λονά-κη για την αναστήλωση 
του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

— Η οι-κιογένει-α Λεύτερη Αλε­
ξίου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη- μνήμη της θεί 
ας των Ευαγγελίας Ν. Κοπιδάκη 
-υπέ-ρ του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η οικογένει-α Χαριλάου Κ-α 
,ρτωτά-κη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη -μνήμη της 
θείας των ευαγγελίας Ν. Κοπιδά 
κη, -υπέρ του Ι.Ν. της του θεού 
Σοφίας.

— -Η οικογένεια Γ ιώργου ιΚο 
πιδάκη κατέθεσε στα- γραφεία 
-μας δρχ. 5.000 στη μνήμη της 
θείας των Ευαγγελίας Ν. Κοπιδά 
κη υπέρ του I .-Ν. ιΜιχαήλ Αρχα-γγέ 
λου.

— Η οικογένει-α -Γιάννη Μαύρα 
κάκη κατέθ-εσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη- -μνήμη της θείας 
των Eu-αγγελί-ας Ν. Κοπιδάκη υ­
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριάδος.

— Η οικογένεια Νίκου Χρ-ονά 
κη κατέθεσε στ-α γραφεία -μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη της θείας 
των Ευαγγελίας Ν. Κοπιδάκη1 υ­
πέρ του Ι.Ν. Μασταμπά.

— Η οι κογένει-α Αλ. Μ-υκωνιά 
τη -κατέθεσε στα- γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη -μνήμη της θεί­
ας των Ευαγγελίας Ν. Κοπιδάκη 
υπέρ του Ι.Ν. Μασταμπά.

ση των σπουδών -στο Παν)μιο 
μας» υπογραμμίζεται σε ανακοί­
νωση που εξέδωσαν τα δύο Τμή 
ματα χθες.

«Το Υπουργείο Παιδείάς παρά 
την αντίθετη- τεκμηριωμένη εισή 
γηση του Π.Κ. αποφάσισε να: ει 
σαχθούν φέτος φοιτητές στο Χη 
μικό και στο Βιολογικό χωρίς να 
υπάρχει η αναγκαία υποδομή για 
τη σωστή εκπαίδευση.

Παράλληλα θεωρού με ο κιαδη μα 
Ί κό καθήικον μας να- πληροφαρή 
σομε τους υποψήφιους φοιτητές 
’ότι με τις σημερινές συνθήκες, 
που αντικειμενικά δεν μπορούν 
να βελτιωθούν μέσα στον επόμε 
νο χρόνο, εϊναιΐ αδύνατο η εκπαί 
δευση τους στο τμήματα μας, 
ιδιαίτερα η εργαστηριακή, χωρίς 
την οποία η -απονομή πτυχίου εί 
ναι αδιανόητη».

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Την -αγαπημένη -μας Τένια Μ. 
Κατσαράκη θυγατέρα- των φίλων 
μας Ανθούλας και Μηνά Κατσα 
ράκη -που πήρε το- δίπλωμα Μη 
χανολόγου - ΐΜηχανικού του Εθνι 
κού -Μετσοβ. Πολυτεχνείιου, συγ 
χα-ίρομε θερμά και της ευχόμεθα 
καλή σταδιοδρομία.

-Οικογένεια
Μηνά Ασλ-σνίδη

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Τηλ. 257454 Λουτρών,

» 231036 Δαπέδων.

AMSTRAD CENTER ΤηΑ. 081)251459.

οτην παραγωγή του νομού
ΧΑΛΑΕΙ ΠΑΛΙ Ο ΚΑΙΡΟΣ, ΛΕΕΙ Η ΕΜΥ

'Οπως αναφέρεται σε σχετι­
κή ανακοίνωση τις ρυθμίσεις 
αυτές προβλέπει απόφαση του 
υπουργού Οικονομικών κ. Δημ. 
Τσοβόλα, με την οποία διευκο­
λύνονται οι εξαγωγές και δημι-

Μέσα- στο καλοκαίρι θα έχουν 
ολοκληρωθεί οι εργασίες για την 
κατασκευή της «Μαρίνας» στον 
κόλπο του Δέρματά. ’Ηδη τα έρ 
γα προχωρούν με ικανοποιητικό 
ρυθμό. Ο προ’υ'πολογισμός ανέρ 
χεται στα 20 εκατομμύρια δρχ.

ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

Στερεοφωνικά HI, Fl 251.628

Μεγάλε ςείναι; σύρφωνα με 
τις εκτιμήσεις, οι ' ζημιές που 
προκλήθηκαν στη γεωργική πα­
ραγωγή και στην κτηνοτροφία 
του νομού, εξαιτιάς του πρό­
σφατου κύματος της κακοκαι­
ρίας. κυριότερο χαρακτηριστι­
κό της οποίας ήταν η παγωνιά, 
το χιόνι και το χαλάζι.

Οι σοβαρότερες ζημιές είναι 
στςι αμπελοκαλλιέργειες και τις 
ελιές. Ιδιαίτερα σε όσα αμπέ­
λια είχαν οι γεωργοί κλαδέψει 
κι είχαν «ανοίξει», το πρόβλη­
μα είναι ακόμα μεγαλύτερο.

Εξάλλου, αρκετές δεκάδες εί­
ναι τα ζώα που ψόφησαν από 
το κρύα ή από την έλλειψη τρο 
φών.

Πάντως εκτίμηση για το α­
κριβές μέγεθος των καταστρο­
φών δεν έχει γίνει ακόμη. Ήδη 
οι αρμόδιες υπηρεσίες της Νο­
μαρχίας κάνουν την απογραφή 
των ζημιών.

αυτό το θέμα. Η συνεδρίαση, 
συνεχιζόταν μέχρι αργά το βρά 
δυ. Σήμερα η διοίκηση θα δώ­
σει στη δημοσιότητα τις απο­
φάσεις της με σχετική’ανακοί­
νωση που θα εκδώσει.

ΝΕΟ ΚΥΜΑ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ

Τα φαινόμενα αναμένεται να 
ενταθούν από αύριο με κυριό- 
τερο χαρακτηριστικό το χιονό­
νερο και κατά τόπους τις χιο­
νοπτώσεις.

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί 
σε χαμηλά επίπεδα, ενώ οι άνε­
μοι θα είναι έντασης 6-7 μπο- 
φώρ.

Σύσκεψη των Διοικήσεων στο ΕΚΗ

ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΔΡΛΣΗ

Η ΟΑΣΝΗ

Χθες το βράδυ συνεδρίασε η 
διοίκηση της Ομοσπονδίας Α­
γροτικών Συλλόγων του νομού 
(ΟΑΣΝΗ) και ασχολήθηκε μ’

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους καθ' οιονδήποτε τρόπο εκδηλώσαντες την συμμε­

τοχή τους -στο πένθος μας, για το θάνατο της αγαπημένης 
μας, μητέρας, αδελφής, θείας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 
θερμά ευχαριστούμε.

Τα παιδιά της: Μιιχάλης και Γεωργία βαβομρανύκη..

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΝΕΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα

Πλεκτά

Σακάκια

Κουστούμια

Πανταλόνια

ΚΑΘΕ

3.000 — 5.000

3.000 — 6.000

από 9.500

από 12.500

από 4.000

ΜΕΡΑ
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BENETTON
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΕ ΠΡΟΣΦΟΡΕ!

-Νέο κύμα κακοκαιρίας αναμέ­
νεται από σήμερα το βράδυ σ' 
ολόκληρη την Κρήτη, σύμφω­
να με τις προβλέψεις της Με­
τεωρολογικής Υπηρεσίας, μετά 
τη χθεσινή παγωμένη ηλιοφά­
νεια.

ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΣΤΟ ΑΦΡΑΤΙ

Δύο κεραυνοί έπεσαν χθες τα 
ξημερώματα στην περιοχή του 
χωριού Αφρατί, χωρίς όμως να 
προκαλέσουν ζημιές.

Την Κυριακή στο ΤΕΕ-ΤΑΚ

ΦΙΛΕΙΡΗΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΦΟΡΕΩΝ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ 

Με πρωτοβουλία οργανώσεων ειρήνης
Περιφερειακή συνάντηση ει­

ρήνης των φορέων της Ανατο­
λικής Κρήτης πραγματοποιείται 
την Κυριακή στις 10 το πρωί, 
στην αίθουσα συσκέψεων του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου (Ρού- 
σου Χούρδου 4).

Τη συνάντηση οργανώνουν 
η Ελληνική Επιτροπή για τη 
Διεθνή 'Υφεση και Ειρήνη Ηρα­
κλείου (ΕΕΔΥΕΗ), η Επιτροπή 
Ειρήνης Μεσσαράς και οι Φιλει­
ρηνικές Οργανώσεις του νομού 
Λασιθίου.

θα κληθούν να πάρουν μέ­
ρος τα Παραρτήματα της Κί­
νησης για την Εθνική Ανεξαρ-

τησία, τη Διεθνή Ειρήνη και 
τον Αφοπλισμό (ΚΕΑΔΕΑ), της 
Αδέσμευτης Κίνησης Ειρήνης 
(ΑΚΕ), οι Δήμοι κα-ι οι κοινό­
τητες της περιοχής, επιστημο­
νικά . κα-ι εργατικά σωματεία, 
πολιτιστικοί σύλλογοι, γυναι­
κείες οργανώσεις και άλλοι μα­
ζικοί φορείς των δύο νομών.

Στη διάρκεια της σύσκεψης 
θα γίνει συζήτηση για τη διε­
θνή κατάσταση, τα προβλήμα­
τα και τους κινδύνους που αντί 
μετωπίζει συνολικά το θέμα της 
Ειρήνης σήμερα.

Ακόμα θα ανακοινωθεί πρό­
γραμμα κινητοποιήσεων των 
φορέων μέχρι το τέλος του'87.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

ΤΣΙΧΛΑΚΗ
Προσφέρει νέες Εκπτώσεις 

μέχρι 15 Μαρτίου
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΩΝ

7.800 μόνο 3.900 
6.800 » 3.400 
6.200 » 3.100

Μπότες των 14.500, μόνο 9.950

ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
Καταδίκη των διώξεων συνδικαλιστών
ΙΚοινή σύσκεψη των Διοικήσε 

ων των Εργατικών Κέντρων Κρή 
της πρόκειται νσ π-ραγματοποιη 
θεί την ερχόμενη Κυριακή (10 
π.ιμ.) στο ΕΚΗ.

Ή σύσκεψη-, είναι συνέχεια- προ 
ηγούμενης και έχει σκοπό την σύ 
σφίξη των σχέσεων μεταξύ των 
Εργατικών Κέντρων Κρήτης, την 
-καταγραφή των προβλημάτων 
του νησιού κα-ι τον -συντονισμό 
για την από κοινού αντιμετώπισή 
τους.

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΤΟΥ ΕΚΗ

Στο μεταξύ στη διάρκεια της 
πρόσφατης συνεδρίασης της Δι 
οίκησης του ΕΚΗ έγινε απολογι 
σμός και εκτίμηση των απεργία 
κών κινητοποιήσεων των εργαζο 
ιμένων. Στην σχετική ανακοίνωση 
τονίζεται:

Ύστερα -από πολύωρη σ-υζήτη 
ση η διοίκηση κατέληξε στο συμ 
πέρασμα-ότι στην πρώτη 24ωοη 
-απεργία στις 15 του Γενάιρη, η επι 
τυχί-α ήταν πρωτόγνωρη και αυ 
τό οφείλεται στην ενότητα και

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

ΤΟΥ κ. ΑΣΛΑΝΗ

Συνέντευξη Τύπου δίνει σήμερα 
στις 1,30 το μεσημέρι ο βουλευ 
τής του ΠΑΣΟΚ κ. Κ, Ασλάνης. 
Η συνέντευξη θα δοθεί στο γρα 
φείο του στην οδό Ανδρόγεω.

μαζικότητα τόσο των συνδ)κών 
παρατάξεων όσο κα-ι των εργαζο 
-μένων.

Σε αντίθεση την δεύτερη 24ω 
ρη απεργία στις 12 Φλεβάρη η- 
επιτυχία δεν ήταν η -αναμενόμενη 
κ-σι οι λόγοι -είναι πολλοί. Η Δι 
οίκηση οφείλει να επισημάνει και 
να κάνει γνωστό στους εργαζό 
μένους του Νομού την απαράδε 
κτη τακτική της μειοψηφίας της 
Διοίκησης.

Συνάδελφοι, τον τελευταίο 
καιρό η μειοψηφία εφαρμόζει 
μια και νούργια μέθοδο -τ- την α­
ποχώρηση- — όταν δεν γίνοντα ι 
-αποδεκτά τα παράλογα -αιτήματα 
που βάζει, πρέπει να επισημάνου 
με συνάδελιφοι ότι ορισμένα μέ­
λη της Διοίκησης πσρο-υσιάζιον 
ται ,με δύο όψεις, μία στη Διοί­
κηση του ΕΚΗ, που λένε ΝΑΙ 
στους αγώνες και μία στη Διοί­
κηση του σωματείου τους, που 
τυγχάνει να είναι πρόεδροι και 
λένε QXI στους αγώνες.

Σχετικά με το πρόβλημα των 
απολύσεων - διώξεων συνδικα­
λιστών στην ανακοίνωσή τονί­
ζεται:

Η Διοίκηση του ΕΚΗ επανει­
λημμένα έχει εκφράσει την αντί 
θέσή της σε οποιαδήποτε δίω­
ξη συνδικαλιστών ή απλών ερ­
γαζομένων για συνδικαλιστική' 
δράση, αποφάσισε να διαμαρ- 
τυρηθεί έντονα στην Κυβέρνη­
ση και σε κάθε αρμόδιο με τη­
λεγραφήματα και προσωπικές 
παραστάσεις. Καταγγέλουμε και 
δια του τοπικού Τύπου, σαν 
απαράδεκτες, τις διώξεις, που 
τον τελευταίο καιρό έχουν πά­
ρει επικίνδυνες διαστάσεις.

■■NUM»

V.

Ρ

ΚΙ
Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Εκτελεστική Επιτροπή Ηρακλεί­

ου της Νέας Δημοκρατίας, ανακοινώνει ότι οι ε­
κλογές σε όλες τις Τοπικές Οργανώσεις πόλεως Η­
ρακλείου θα γίνουν την Κυριακή 29 Μαρτίου.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Γυναικών «Κοινω 
νική Μέριμνα» ευχαρϋατεί θερμά 
την κ. Μαρ. Μαλαγαρδή - Κοπα- 
κάκη δια την δωρεά εις μνήμην 
της μητέρας ί’ης Λξλας 4Κ δρχ. 
πέντε χιλιάδων (5.000) δια την 
οικονομική ενίσχυση ταυ Παιδι­
κού Σταθμού του Συλλόγου.

Από τον Σύλλογο.

^&Α.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μπελοκτάκης Γεώργιος του 
Αριστείδη και της Χρυσουλσς το 
γένος Ανυφαντάκη που γεννήθη 
κε στο ΐενιακο Πεδ- και κατοι­
κεί στις Κάτω Αριχάνες κήι η Γιαν 
νούλη Ανδριανή τρυ Γερασίμου 
και της Παρασκευής το γένος Πα 
λαγίάννή πόυ γεννήθέ|κε σΤο Σα 
οακινάδο Ζακύνθου και κατοικεί 
στο ίΗράκλειο πράκει+αι w παν 
τρέυτούν ιιίάι ο γάΙμός θά γίνει 
στρ Ηράκλειά.

Ο Στρατήγης Νικολ. του Μι­
χαήλ και της Αρχοντιάς το γέ­
νος βρέντζου που γεννήθηκε στο 
Γόζι και κατοικεί στο Γάζι και η 
Νιώτη Ζαφειρένιο του Γεωργΐου 
και της Ειρήνης το γένος Νιράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο «δόκειτσι να τταντρεϋ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Μπαντουβάς Ιωάννης του 
ΖάΧάρία- και ΐήζ Αργυρώς τό γ® 
νος Δρά Γνάκη mu γεννήθηκε 
κϋιι κκπόίκϊί στο Ηράκλειο <κό1 η 
Μαρίνα Τριγύρη too Γεωργίου 
κάι τηζ -Μορίάς το γένος Φραγ- 
κούλη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτόύν «η ο γάμος θα γί­
νει στο -Ηράκλειο.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
. Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάροο 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον
Τηλ. Ιατρείου: 224516. 

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»
Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221^04 - 221764

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινό yW Παθολο- !

5 νικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικά.
' - ;.. . /
< Στην Κλίνίκη γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α- J

· , Οθενείς όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ |

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ
Κτηνίατρος ι: ι : |

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής
· ■’ του Τορίνου Ιταλίας. $

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ. * 
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκη 21, Τηλ. 280690 
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 25, Τηλ. 285853

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΥΓΛΕΤΟΣ ;
* θέλετε να βγάλετε δίπλωμα; 5
» <
| Η πείρα μας σας εγγυάται γρήγορο και αποτελε- |

I σματικό τρόπο εκμαθήσεως.
Γ. Παπανδρέου 21, τηλ. 237024 |

£ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ί;

Α. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Α. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ο.Ε.

I ΑΠΟΘΗΚΗ 0

ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
ΜΑΛΛΙΩΝ

> S
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε στην Εκθεση - ;;

< Αποθήκη μας στην οδό Μελετίου Πηγά 42 (έναν- ; ί 
τι πρώην Εργοστ. Γερμανού) Λ. Παπαναστασίου ; I 

ί στο Ηράκλεια. <;
Εδώ θα βρεί τε ρεγάλες ποι κιλίες σε Φο - Μπιζού !; 

«εισαγωγής» μάς, Κλάμερ, Στεφανάκια, Λουλοΰ- <; 
< δια, Φιόγκους, Κορδέλλες, Μπάντες, τσιμπιδάκια, 
I κτενάκια, πιάστρες, λοοτιχάκια και γένικά μια με- ; I 

γάλη ποικιλία σε ό,τι αφόρα αξεσουάρ μαλλιών <;
μόδας 1987. <:

Πολύ καλές τιμές. Σας Περιμένουμε

Τηλ. . 081)239-214 β

« ΑΣΤΟΡΙΑ » ί
ΚΡΕΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΨΗΛΑ 
Μι όν Κλίντ Ήστγουντ 

...

«ΟΡΦΕΑΣ» 
ΤΑ ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΑ ΥΠΟΘΕΤΑ

Η ΔΕΣΜΟΦΥΛΑΚΑΣ
Σύλριισ Κρίστελ. Λίντα Αιρ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
52 ΤΟΛΜΗΡΕΣ ΣΤΑΣΗΣ

Ενα συναρπαστικά θρίλερ του Τζων Φρανκινχάιμερ
(Ο άνθρωπος απ τη Γαλλί-α, ο βαρυποινίτης του Αλκατράζ) |

«τα ^γε,ιι^ \
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7
WWWWWMWWWWWMKAAAAAAPiAAAAAAAAiAAMMAMMhMMP'

« ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ »
; ΜΑΖΙ ΣΑΣ :

’ ΚΑΒΕ ΒΡΑΔΥ

στο χωριό Σκάλάνι.

ΙΣΟΛΟΠΣΜόΣ 31-12-1986
Διαχειριστική Περίοδος 3τ5·85 έως 31-12-1986 1η Χρήση

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

Α. ΠΑΓΙΑ 601.281 Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 600.000

Αυτοκίνητα
Έπιτίλα toi Σκείιη
Εγκ)σε:ξ σε ί^ϊνήτα τρίτων
ΌρΫάΥό και εργόλέίά
Εγγυήσεις
Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

279.673
5^.049

«16.646
1^.913
42.000

Εταιρικό Κέφάλάίό 
Β. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

600.000
5.618.553

4.329.319

Προμηθευτές
Αξίες πληρωτέες
Προσωρ. Πιστωτ. Λογ)σμ0ϊ
Βρσχυπρ. υποχρεώσεις

3.654.163
217.879

1.468.533
277.978

Πελάτες
Εμπ)τα εξ «απ«ογραφής
Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

1.404.968
2.924.351

1.207.610

Ταμείο
Δ. ΖΗΜΙΑΙ ΚΑΙ «ΚΕΡΔΗ

1.207.610
80.343 80,343

ΣΥΝΟΛΟ 6.218.553 6.218.553 ΣΥΝΟΛΟ 6.218.553 6.218.553
= = = ,5= =· = ~ ~ =-----

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
Γενικά έξοδα
Αγορές
Ζημίες έκτακτες 
Αποσβέσεις

2.260.934
13.264.145

191.820
104.326

Πωλήσεις 
Προμήθειες 
Ζημίαι κοι κέρδη

15.474.870
94.012
80.3143

ΣΥΝΟΛΟ 15.649.225 ΣΥΝΟΛΟ 15.649.225

Ο διαχειριστής
Λουλόύδης Ιωάννης

Ο Λογιστής 
Μακράκης Μιχαήλ 

Πτυχιάύχός ΑΣΟΕΕ

CUIMTAO 

«ΑΣΤΟΡΙΑΙ
Κρεμάστε τους ψηλά
ΟΡ··ΑΖ
Τα- πιο μεγάλο υπόθετα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Η δεσμοφύλσκας 
«ΚΡΟΝΟΣ*
52 τολμηρές στάσεις
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Φονικό καλοκαίρι

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Τσαπάκη Χριστοθέα, Κορνά- 
ρου - 1866.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τσικριτζής Γεώργιος, Ιδης
27- _
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λαγουβάρδου Μαρία, Δημο- 
κράτίΒ'ς 55 (ίφιτζάς).

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Μασόιυράκη Λιάνα, πλατεία 
Αγίας ΑίικάΤεδΙνης.
—Κανακάκής Χαράλαμπος, Λ. 
ΚάλόκαιρινΟΰ 144.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.ΚΑ.

— θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπεύτήριο Χειρ) κά
—-θεραπευτήριο Ορθ)κά
— βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος -Νευρ)κα 
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
— Τρουλινός Γέώργ., 62 Μιάρ- 

τύρων. ,
— Βορεάδης Κωγ·, Λ. Ικάρου 

(Αλικαρνασσός).
— "ρσαγκοράκης^ Λ. Κνωσού 

(Αγ. Ιωάννης).

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— ιΚιαόυλιάς δίΐκ., ιΜίνωος 68.
— Σκαρπαόιώτρκης Εμμ·»( «ϊι- 

Τσούλάκη 28 (Πατέλλες).

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— ΣίαριτζΙώτης Εμμ., Μίνωος 
73.

— ΤελδΚηζ Ζάχ.. Λουκά ΤΤετρά- 
Ιίη, :

Τετάρτη 11 Μαρτίου 1987
ερτ ι

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Αλλη όψη
4.05 Ουράνιο τόξο
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

ικτνη ματ-ογράφου
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.4-5 Αθλητισμός
7.20 Μουσική ικαι -μουσικοί
7.40 Λεξοικονσμίσ
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

19.35 Κίν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Χα-ιντι
6.00 Εϊδήήεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7,45 Τάι νί-α γιά όλους
9.30 ΐέιδιή’άεις

19120 ΚόλμΠίς
1 1.10*0 Βάγϊά^ης ξά^άχτυΐίΐι
1 2.6θ Έιδή-όε-ις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΒΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 1Ί-3-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλήμέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μιό καλημέρά ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
03.00 ΙΟϋς σας ενδιαφέρόυν
03.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10 .05 Συζητώντας μαζί σάς
11 .00 Δίκτυο
12 .05 Μορφές του Αιγαίου
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Δίκτϋο
13.05 Ισως οας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

”ΠΑΤΡΙΈ 
liUlltnrlΛ ■ ΛΙβΥ·ΥΗ«Ι« 

ΜΥΚΟΗιΑΤΗί 
Οδός Afiaa® 

® 
HFOUT*M«HOI Τ)ΠΟΙΤ*««Ιον 

«ΜΜ( ΜΑΓΡΙΡΛΗ* 
Hipolorott 18 

Ήρά«λει· · Κρήτης

Τ ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
| « ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12

I
’ (πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) ; 1

Για να πάρετε το Δίπλωμά οας γρήγορα 
ελάτε σ' εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 «
Τηλ. 225052 — &1470 ■

Ι
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ;!

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ Ι;

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. Ι;

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. 

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;>

Τηλ.: 228475 — 223331 ; ΐ

1 I II ....... ——

ΕΥΡΩΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.ΠΕ.
Αντιπροσ)ες - Εισαγωγές - Εξαγωγές 
— Γεν. Εμπόριο - Ασφάλειες — 
62 Μαρτύρων 114 Ηράκλειο Κρήτης 
Α.Φ.Μ. 95188315

• ΑΥΤΟΔΙΔΑΚΤΟΣ ζωγράφος είναι ο θέμης θεμελής, ο οποίος εκθέτει τα έργα του στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου, θα λέγαμε όμως ότι σε ορισμένους πίνακες δίνει 
την αίσθηση ενός φθασμένου ζωγράφου. Δύο πράγματα αξίζει ιδιαίτερα να αναφερθούν 
από τα έργα του κ. θεμελή. Το- πρώτο είναι τα μεγάλο μηνύματα που βγαίνουν από ορι­
σμένους πίνακες κπι το δεύτερο είναι το θαυμάσιο «δέσιμο» των χρωμάτων, θα πρέπει 
να υπενθυμίσομε ότι η έκθεση θα μείνει ανοικτή μέχρι και ούριο Πέμπτη 12 Μαρτίου.

• ΜΙΑ αρκετά ενδιαφέρουσα 
διάλεξη οργανώνει ο Σύλλογος 
Πολιτιοτί'κής Ανάπτυξης Ηρακλεί 
ου, με την συνεργασία της Εται 
-ρίιας για την αντιμετώπιση της 
Τόξικομανίας. Η διάλεξη θα πρα 
γματοποιηθεί τ-ο Σάββατο 14 
Μαρτίου -στι-ς 7 το βράδυ στην 
αίθουσα του Εμπορικού και Βιο 
μηχανι-κού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου. Κύριος ομιλητής θα είναι 
ό καθηγητής της έδρας Τοξικολο 
γιος στο Παν)μιο Αθηνών και 
Πρόεδρος της προανάφερθείσας 
Εταιρείας κ. Κουτσελίνης, -ο ο­
ποίος θα έλθει γι α τον σκοπό α-υ 
τό στο Ηράκλειο με τους συνερ 
γάτες του. -Παράλληλα θα γίνει 
κοι ανοικτή συζήτηση με θέμα 
«Ναρκωτικά — Το πρόβλημα και 
η αντιμετώπισή του». Η συζήτη 
ση θα πλαισιωθεί με προβολή φω 
τεινών διαφα-νειών. Αν -αναλο-γι- 
σθούμε ότι τα- ναρκωτικά είναι 
η- μάστιγα της ιεποχής μας έχομε 
την γνώμη ότι οι Ηρακλειώτες — 
κάθε ηλικίας — πρέπε» να δώσουν 
το παρών στη διάλεξη γιατί ανα 
μφ-ισβήτητα πολλά θα οφελη- 
θούν.

• ιΚΑΘΗΜΙΕΡΙΝΑ τηλεφω­
νούν στην «Π» αναγνώστες 
μας οι οποίοι διαμαρτύιρον 
ται για την κακή λειτουργία 
των φωτεινών σηματοδοτών 
σε πολλά σημεία τουΗρακλεί 
ου. Ασφαλώς και έχουν δί­
κιο αλλά εμείς εκτός -από 
του να γράφομε για το θέ 
μα α-υτό δεν μπορούμε να 
κάνομε τίποτε άλλο.

• ΟΙ Τελευταίες βροχές «απο 
κάλυψαν» πολλές λακούβες σε 
δρόμους του Ηρακλείου. Βέβαια 
οί κσιρικές συνθήκες δεν επιτρέ 
πουν να γίνουν ασφαλτοστρώ­
σεις, αλλά θα μπορούσε ο Δήμος 
νΰ ρίξει λίγο +σα ί'λι (3Α) γι-α να 
«μπαλωθεί» κάπως η κατάσταση.

• ΤΗΝ Κυριακή 15 Μαρτίου 
στις 6 το απόγευμα στην αί 
θουσα1 ομιλιών και διαλέξε­
ων της Χριστιανικής Ένω­

σης Ηρακλείου «Ο Απόστο­
λος -Παύλος» θα μιλήσει η φι 
λσλογος - γυμνασιάρχης Αι 
κατερί νη ιΜ-αρκουλάκη με θέ 
μα «Χριστιανικός Φεμινι­
σμός». Η είσοδος θα είναι 
■ελεύθερη.

• -ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

It AUtEilA
Συνβχκια ακο Ιην 1η σεΛίΔα 

οι ανθρώπινες συνθήκες εργα­
σίας σε μας.

3ον) Να ζητήσουμε από την 
Διεύθυνση του ΙΚΑ τήν ανά­
κλησή της απόφασης για την 
παροχή υπηρεσίας από συνά­
δελφους μας ορισμένων ειδικο­
τήτων μέοα στο ΙΚΑ με τις 
γνωστές απαράδεκτες συνθήκες.

Σήμερα μερικοί συνάδελφοι, 
έκτος των οικογενειακών για­
τρών, εξετάζουν τους ασφαλι­
σμένους στα ιδιωτικά τους ια­
τρεία, όπως ακριβώς την ιδιω­
τική πελατεία και παρέχουν μι­
ας υψηλής στάθμης περίθαλψη.

4ον) Την ανάκληση της από­
φασης για την παράδοση των 

.συνταγολογίων σε θήκες πίσω 
■από την πλάτη του προΊοτά- 
.μενού της Υγ. Υπηρεσίας, κάτι 
που ενώ τσαλακώνει την προ­
σωπικότητα του γιατρού, δεν 
προσφέρει τίποτα.

5ον) Την μετατροπή των α­
παράδεκτων συμβάσεων έργου 
σε συμβάσεις αορίστου χρό­
νου.

Εάν τα παραπάνω αιτήματα 
μας δεν γίνουν αποδεκτά από 
τους υπεύθυνους, και ενώ εμείς 
παραμερίζουμε τόσα άλλο προ­
βλήματα που έχουμε, η Γενική 
Συνέλευση αποφάσισε την κή­
ρυξη απεργιακών κινήτοποιή- 
σεων, σαν το τελευταίο μας ό­
πλο διεκδίκησης, αφού με τις 
προσώπι-κές μας επαφές με την 
Δ)ση του Υπ)τος δεν διαπι­
στώσαμε την διάθεσή για επί­
λυση, αλλά ούτε και καμιά α­
πάντηση πήραμε σε τηλεγράφη­
μά μας από τού Διοικητή, που 
έχει σταλεί εδώ και ένα μήνα.

Οι απεργιακές μας κινητοποι­
ήσεις αποφασίστηκαν νύ γίνουν 
ως εξής:

Ιον) 24ωρη προειδοποιητική 
την Παρασκευή 13)3)87.

2ον) 3ήμερη γιο τις 23, 24 
κάι 26)3)87.

ΠΡΙΜΟΔΟΤΗΣΗ

ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥΣ

Όλοι οι h-σραγωγοί που ®κτρέ 
φουν «αιγοπρόβατα έχουν τη δυ 
νατότητα να ει σπράττουν τη σχε 
τική -πριμοδότηση που πρ-σβλέ 
πουν οι κοινοτικοί -κανονισμοί.

«Αυτό σναφέρεται σε χθεσινή α 
νακοίνώση του Υπουργείου Π-αι 
δείας.

— Γ-ιιατί δεν με π-ροειδοποίη 
σες ότι ο -Κώστας μας άρχισε μα 
θή,μαται βιολιού;

— Γιατί να σε προειδοποιή­
σω;

— Γιατί άδικα έχασα τώρα 
μια ώρα να λαδώνω την -εξώπορ 
τα που τρίζει I

Ο Ρεπόρτερ.

UI f iAl EOi
3ον) Διάρκειας από 1η Απρι­

λίου 1987.
Ακόμα αποφασίσαμε να δο­

θεί συνέντευξη στον Τύπο για 
Τήν Πέμπτή 12)3)87 για να εκ­
θέσουμε λεπτομερώς τα προ- 
βλήμοτά μας.

Εξουσιοδοτείται Το Διοικη­
τικό Συμβούλιο να αποστείλει 
το ψήφισμα αυτό στη Διοίκη­
ση του ΙΚΑ, Δ)ση Υπ)τος, κ. 
Νομάρχη Ηρακλείου, ΠΟΣΕΥΠ-ί 
ΚΑ, ΣΕΥΟΙΚΑ Αθηνών, Ιατρι­
κό και Οδοντιατρικό Σύλλογο 
Ηρακλείου και στον τοπικό Τύ­
πο.

Για την Γενική Συνέλευση 
Ο πρόεδρος

ΠΑΝΟΣ ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΔΑΜΟΠΌΥΛΟιΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Την Παγκόσμιο Ημέρα της Γυ 
«νοίκος τιμούν σήμερα στη δ-ιάρ 
κεκα εκδήλωσης που θα γίνει σή 
μέρα στις 6,30 το απόγευμα στην 
αίθουσα τής Βασιλικής του Αγ. 
-Μάρκου το Παράρτημα Ηρακλεί 
ου της Ένωσης Γυναικών Ελλά­
δας (ιΕΓΕ) και ο Σύνδεσμος Δη 
μοκρατικών Γυναικών.

θα- μιλήσει η παγ)μιακός κ. 
Χαρά Αθα νασάκη - Μιχαηλίδου.

Η εκδήλωση επρόκειτο να προ 
γματοποιηθεί το περασμένο Σάβ 
βατό -αλλά «αναβλήθηκε λόγω του 
κ-α-ιρού.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Σεμινάριο επιμόρφωσης για 
στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης 
πού ασχολούνται με την οικονο 
μική καί επιστημονική διαχείριση 
προγραμμάτων που εκτελούνται 
με την συνεργασία της Κοινότη 
τας στα πλφίσια του ΜΟΠ, ορ­
γανώνει το Ινστιτούτο Διαρκούς 
Επιμόρφωσης με την συνεργασία 
τη^ Γένικής Διεύθυνσης Δήμόσιο 
νομικού Ελέγχου της ΕΟΚ.

ΤΟ σεμινάριό' θα πραγματοποι 
ηθεί στο ΕυρωπαΊ'κό Πολιτιστι 
«κό ιΚέντρο Δελφών από 18—20 
Μαρτίου.

Όπως τα βλέπω

ΜΑΡΤΗΣ 0 ΠΕΝΤΑΓΝΩΜΟΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Ο Μάρτης -μήνας έκανε πάλι 
το θαύμα του — μόλις μπήίκε 
έδειξε τον πραγματικό εαυτό 
του — δεν θέλησε να ξεφύγεί 
από τα πατροπαράδοτα που 
του έχουν βγάλει.

Όλοι ξέρουν πως τον λένε 
πεντάγνωμο — επειδή τα τέλη 
του Φεβρουάριου είχαμε σχε­
δόν συνεχώς καλό καιρό είχα 
την περιέργεια αν με την είσο­
δο στον Μάρτιό, θα άλλαζαν 
τα πράγματα. Ειλικρινής λοι­
πόν προς τα έθιμα έκανε την 
παρουσία τού πολύ δυναμικά 
— τον ευχαριστούμε γία+i βάς 
άφησε την Καθαρά Δευτέρα σέ 
όλη την Ελλάδα καλό καιρό. 
Αυτοί όμως που τον έβγαλαν 
πεντάγνωμο πρέπει να είχαν τα 
στοιχεία που παρουσίασε τις 
τελευταίες μέρες ο μήνας αυτός 
και τα αναφέρω — καλοκαιρία, 
βροχές, αέρας, χιόνι και, φυσι­
κά, πολύ κρύο — ακολουθεί με 
ακρίβεια την παράδοση, γΓ αυ­
τό πρέπει να του προσθέσομε 
το παραδοσιακός — του αξίζει 
οπωσδήποτε.

Από το χωριό μου τις Μοί­
ρες θυμούμαι τη μαντινάδα που 
λέγανε για τον Μάρτη μήνα — 
στη Μεσσαρά υπήρχε μεγάλη 
καλλιέργεια σιτηρών — επειδή

MIKPBS ATTRATES
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1600 (φορ­
τηγάκι), μοντέλο '79, αγροτικό, 
περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τηλ. 
251.884.

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες τηλ. 282315 
εργάσιμες ώρες.

(Π 821) 1—-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO 33, 1600 C.C., ιταλι­
κό, '85 μοντέλο. Τηλ. 238.156.

( Π 781) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280883.

(Π 771) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
γκαρσονιέρα 37 τ.μ. στην οδό 
ιΜ. Πρέβελης. Τιμή 1.300.000 
δρχ. Τηλ. 229.036.

(Π 826) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 16 στρέμ­
ματα, έναντι ΣΕΑΠ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283270.

(11761) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άκίνήτο, στον Καρ­
τερά, μπροστά από το πρατή­
ριο της ΕΚΌ, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου).

( Π 765) 1—10
-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Αγ. 
Δέκα 630 ελαιόδενδρα 20 ετών 
(λιανόλιές) αρδευόμενο με αυ­
τόματο πότισμα (δίκτυο). Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ- 258019, 8-10 μ.μ.

(Π 789) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ε+οιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα πολυτελούς κα­
τασκευής σε τιμές ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 220.444 — 
222.540.

(Π 782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 100 μέτρο α­
πό τη θάλασσα στην παραλία 
Λευκογείων Ρεθύμνης, κατάλλη­
λος για τουριστική επιχείρηση 
(φως - νερό), 6,5 στρέμματα 
και 4 στρέμματα. Τηλ. 0832) 
31212, από 08.00—15.00.

(Π 783) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, 
φυτό 6 ετών, ποτιστικό, εκτά- 
σεως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτο μέρος περιφέρειας 
ίΒουτών, έναντι Πανεπιστημί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 232367.

(Π 762) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
GOLF 1600, με πολλά αξεσουάρ 
μοντέλο '82. Τηλ. 235622.

(Π 807) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.032 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
256195.

(Π 804) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΟΒ 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232204 από 08. 
00-13.00.

(Π 675) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κομπρεσέρ 
οέρος 200άρι, μάρκας FORZA, 
τριφασικό. 2) Δύο μοτέρ των 
2 HP με 1410 στροφές αντί­
στοιχα, μάρκας Βασιλειάδη, 
τριφασικά. 3) Δύο απορροφη- 
τήρες (φυσούνες) 2 HP. Όλα 
τα ανωτέρω είναι αχρησιμο- 
ποίητα και θα δοθούν με πα­
λιές τιμές. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.569, 255.305 οικία.

Π 790) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με- 
τρητοίς. τηλ. 0841)22094, Ά­
γιος Νικόλαος.

(Π 784) 1—14 

είχαν ανάγκη βροχής το μήνα 
αυτό, για να γίνουν και να α­
ποδώσουν καλύτερα, έλεγαν:

Σαν κάνει ο Μάρτης δυό νερά, 
(κι, Απρίλης άλλο ένα, 

χαράς τόνε το γεωργό, πούχει 
(πολλά οπταρμένα.

Δεν χαλούσε σχεδόν ποτέ το 
χατήρι των αγροτών, και ήταν 
πάγτοίε ο αγαπημένος τους μή­
νας — πιστεύω και τώρα βέ τη 
βροχή που κάνει είναι παντού 
χρήσιμη, αλλά το τόσο ίΐολύ 
χιόνι, έφερε μεγάλες καταστρο­
φές. Υπήρχε και στους νέους 
της παλιάς εποχής η ιδέα του 
πεντά-γνωμου Μάρτη έντονη — 
ακόμη και στις προξενιές που 
γινόταν αναφερόταν η λέξη αυ­
τή — έλεγε ο προξενητής στο 
γαμπρό — αρέσει σου η... π.χ. 
Μαρία, συμφωνείς σε όλα — 
πρόσεξε όμως μην αλλάξεις γνώ 
μη σαν τον Μάρτη.

«Πιστεύω ακόμη πως το πα­
ράδειγμα του Μάρτη είναι για 
κάθε σωστό άτομο. Άλλο ο μή­
νας — άλλο ο-ι καιρικές συνθή­
κες — άλλο ο άνθρωπος — μια 
γνώμη και σταθερή πρέπει νά 
έχομε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31513.

(Π 656) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου και δίπλα εις τον οι­
κισμόν Ίστρου, άρτιον προς 
οικοδόμηση, εκτάσεως 4.050 
M2. Τηλ. 235829.

(Π 746) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανοκίνητα αρ- 
γαλειά τύπου SAURER. Τηλέφ. 
284937.

(Π 791) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25
ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο 
διαμερίσματα στον δεύτερο ό­
ροφο πάνω από την πυλωτή 
σε ανεγειρόμενη οικοδομή επί 
της οδού Πατελάρόυ και Κα- 
τόούλη, Μαστομιπά. Και τα δύο 
είναι διαμπερή και με πολλούς 
ήμιυπαίθριους χώρους. Το ένα 
είναι δύο υπνοδωματίων, έχει 
καθαρή επιφάνεια 88 M2 με 
πρόσοψη στο δρόμο 15 μ. Το 
δεύτερο είναι τριών υπνοδωμα­
τίων, έχει καθαρή επιφάνεια 
1ti5 M2, γωνιακό, και έχει πρό­
σοψη στο δρόμο 26 μ. Και τά 
δύο διαμερίσματα έ)(ουν θέσεις 
παρκαρίσματος αυτοκινήτων. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
239305 — 244111.

(Π 806) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τρακτέρ 2000 
FORD, επισκευασμένο, 390.000 
δρχ. 2) Φρέζα 60.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 232741.

(Π 798) 1-,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 400. 
μοντέλο '82, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 0897)22297 μετά τις 7 
το βράδυ, κ. Βερίγο.

<1799) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ 1600 CO, μοντέλο '80, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Είναι 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
700.000 μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254.692.

(Π 800) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου, 
λουτήρας καλός με πορσελάνη, 
σεσουάρ, σαλόνι και καρέκλες, 
εργαστήρι. Όλα μαζί ή χωρι­
στά. Πληροφορίες τηλ. 239431.

(Π 802) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 
σε αρίστη κατάσταση με 23.000 
χιλ. Πληροφορίες τηλ. 223878.

(Π 794) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πλα­
τεία Αγίας Αικατερίνης, Τ.μ. 180 
περίπου. Πληροφορίες ώρες κα­
ταστημάτων, τηλ. 283220.

(Π 792) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου. 
Πληροφορίες τηλ. 242194.

(Π 793) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα­
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ, Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ.. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
282.300.

(Π 813) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 
τις 2 μ.μ.

(Π 819) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκορσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
μπλουζάκια, κεραμικά, χίλιες 
ζώνες, κούκλες, μπουφάν, ρά­
φια (φτιάχνεις μαγαζί), πενή­
ντα κομμάτια κρύσταλλα 1 μέ­
τρο επί 4θ, όλα μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες μόνο απόγευμα μετά 
τις 5. Τηλ. 288.955.

(Π 719) 1—10
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις κοπέλες 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσία­
στες, προκέιμένου να εργαστούν 
στην Εταιρείά CREYLAN ως 
σύμβουλοι ομορφιάς. Τηλέφω­
νο 258.413.

(Ζ 467) 1—8
ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ή ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ 
με πείρα τοπογραφικού σχεδίου 
ζητείτρι από τεχνικό γραφείο 
κατ’ αποκοπή ή με μισθό. Τηλ. 
280150 — 234740, βράδυνές ώ­
ρες.

(Ζ 476) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφα- 
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 323) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τβ το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικό εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ; α) Πεπειραμένοι 
ηλεκτροσυγκολλητές. β) Τεχνί­
τες για πλακοστρώσεις πεζο­
δρομίων. Μισθοί ικανοποιητι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ 472) 1—6
ΑΠΟ την εταιρεία ετοίμου σκυ­
ροδέματος ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε. ζητούνται: 1) Φανοποιός 
και βαφέας αυτοκινήτων. 2) Α­
πόφοιτος γυμνασίου με άδεια 
οδήγησης επιβατικού αυτοκινή­
του και ικανότητα στις δημό­
σιες σχέσεις. Πληροφορίες τηλ. 
221902 — 228109.

(Ζ 483) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκιά, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ 221) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια - PUS «LA PRIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ401) 1—10
ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
TELEX προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο
221029.

(Ζ443) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κΟπέλΰ να εργασθεί 
στην καφετερία «DAY NEWS». 
Μισθός ίΚάνοπόιηΤικός. Πληρο- 
φορίες τηλ. 280864 από ώρα
5 μ.μ.

(Ζ 450) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση και συντροφιά 
ηλικιωμένου ατόμου. Τηλέφω­
νο 231.412.

(2 486) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για ξενοδο­
χείο στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 282990, πρω­
ινές ώρες και 234869 απογευ­
ματινές ώρες.

(Ζ487) 1—6
ΑΠΟ Γραφείο Ενοικιάσεως Αυ­
τοκινήτων ζητούνται: 1) Υπάλ­
ληλος με λίγες γνώσεις συντή­
ρησης αυτοκινήτων. 2) Υπάλ­
ληλος για γραφείο. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση και των δύο 
δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου 
και καλή γνώση τουλάχιστον 
μιας ξένης γλώσσας αγγλική ή 
γερμανική. Πληροφορίες τηλέφ. 
242669 καθημερινά άπό 18.30
— 21.00.

(Ζ 491) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δύο παιδιών 4 και 1 
έτους. Τηλ. 2275S7.

(Ζ 479) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ 488) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας από 23 
-35 ετών, με επαγγελματικό δί­
πλωμα οδηγήσεως, γία αποθή­
κη τροφίμων, με προ'υ'πηρε- 
σία. Τηλ. 256215, από Ο8.οο— 
14.30.

(Ζ 490) 1—5
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ πτυχιούχος Σχο­
λής Νηπιαγωγών ζητά ανάλογη 
εργασία σε Νηπιαγωγείο ή σε 
Παιδικό Σταθμό. Τηλ. 230897.

(Ζ 496) 1—3
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. - 12 μ.μ. και 254121.

(Ζ 494) 1—6

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ »

στην διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας 

Κάνει σούπερ προσφορές στα Έπιπλα. 
Λόγω ανακατνίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη 

σε τιμές πολύ χαμηλές.

Μια επίσκεψη και μόνο θα σας πείσει.

INTERAMERICAN
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

Για την στελέχωση του ανθρώπινου δυναμικού μας, ζη­
τάμε δύο συνεργάτες - πωλητές ανεξαρτήτως φύλου με τά 
ακόλουθα προσόντα:
1.
2.
3.

Ηλικία 25—45 ετών.
Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
Ευπαρου σί αστοί, και νώνικοί.

Προσφέρουμε:
1. Εκπαίδευση
2. Υψηλές οικονομικές παροχές καιι προμήθειες
3. Καρριέρα στους φιλόδοξούς κό) ικανούς.
4. Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εσωτερικό και εξωτερικό.

Πια προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 ώ 
ρα 10—12 καθημερινά.

ΖΗΤΕΙ
Υπάλληλο να αναλάβει την Αποθήκη Ανταλλακτικών 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Απόφοιτος Λυκείου ή Εμπορικής Σχολής
— Μια ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γερμανικά)
— Δίπλωμα Ερασιτεχνικής Οδήγησης.
— Να έχει εκπληρώσει τις στρεπτωτικές του υποχρεώσεις. 
Η πρσ'υ'πηρεσία και οι συστάσεις θά εκτιμήθούν ιδιαίτερα. 
Προσκομίσατε ιδιοχείρως πλήρες βισγραφικό σημείωμα εις 
τον κ. Παντ. Γσγάνη, καθ’ εκάστην εργάσιμον, πλην Σαβ­
βάτου, και από 11.00—14.00. Απόλυτος εχεμύθεια.

SERVIN KRITIS Α.Ε., Λ. 62 Μαρτύρων 101, Τηλ. 254002.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ' αγγλογερμανομα- 
θής κλπ., με μεγάλη πείρα και 
λαντζέρισσα ζητούν συνεργα­
σία σε παραθαλάσσια ρεστό- 
ράν. Τηλ. 285.433 από 10-2 
μ.μ. κάθε μέρα.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, άλες τις ώρες.

(Ζ516) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να δουλέψει 
σε σούπερ - μάρκετ Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897 . 22734.

(Ζ 508) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένα άτομο για να 
εργαστεί σΤην περιποίηση αλό­
γων και ένα άτομο να γνωρίζει 
Αγγλικά - Γερμανικά με πείρά 
στις δημόσιες σχέσεις για να 
εργαστεί σε τουριστικό γρα­
φείο την καλοκαιρινή σαιζόν. 
Τηλ. 282005, ώρες 7-8.30 π.μ.
και 7-9.30 μ.μ.

(Ζ 509)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
ανέΤως την Αγγλικήν 
νικήν γλώσσα παρά 
κοσμημσταπωλείου. ' 
283838.

(Ζ5ΐί)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια

ομιλούσα 
’ ή Γερμα- 

κεντρικού 
Τηλέφωνο

να δόυλέ-
ψει σπίτι της με δικό της αρ­
γαλειό ή της επιχείρησης. Πολύ 
καλή συνεργασία. Τηλ. 251803.

(Ζ513) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «EL- 
LITIE», λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 
227190. Πληροφορίες από 5 μ.μ.

(Ζ512) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως 45 ετών 
για να προσέχει παιδί 4 χρόνων 
από 3.30 μ.μ. μέχρι 12. Πλη­
ροφορίες Λ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 105, από 8 μ.μ. — 9.30 
μφ·

(Ζ514) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις Αγγλικής και γραφομηχα­
νής για τουριστικό γραφείο. 
Μόνο Προσωπικά απόγευμα. 
LION TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ517) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ξενοδο­
χείο πόλεως με γνώση της Αγ­
γλικής. Τηλ. 243090, ξενοδοχείο 
«PORTO».

(Ζ 503) 1—3

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
POMA Νο 3

Ζητούν καλλίγραμμες νέες 
ή ιμανεκέν για νσ παρου­
σιάσουν σειρά επιδείξεων 
μόδας νυφικών φορεμά­
των, σπαρ, αμπιγιιέ, εντός 
Ηρακλείου1. Πληροφ. αυ­
τοπροσώπως στην οδό 
Κατεχάκη 17 τηλ. 281630.

(Ζ510) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γυναίκες και 
Άνδρες 25—30 ετών από 
φοιτοι Λυκείου ή εξαταξί 
ου Γυμνασίου. Σ' αυτούς 
που έχουν τα προσόντα 
που χρειάζονται για ένα έ 
παγγελματία Ασφαλιστή 
Ζωής, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
τους εγγυάτοι γρήγορη ε­
ξέλιξη ει σοδήματος και κά 
ριέρας. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 227815 κ. ΚάλοΊ - 
τζάκη για προσωπική συ 
νάντηση.

(Ζ478) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
προς αγοράν. Πληροφο­
ρίες καθημερινώς, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 228253
— 229047.

(Ζ471) 1—15

AUTORENT
Δημ. Μ. Ζέης Α.Ε. 

Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
Ζητούνται υπάλληλοι με 
απολυτήριο Λυκείου, κα­
λά Αγγλικά και ερασιτεχνι 
κή άδεια οδηγήσεως αυτό 
κινήτου. Πληροφ. τηλ.

223214 και 243091.
(Ζ470) 1—6

ΑΠΟ την MOTOR TOURS 
ζητούνται δραστήριοι νέ 
οι και νέες για την στελέ 
χώση των υποκ)των της 
σε όλη την Κρήτη. Απο- 
ροίτητες πρόυ'Πόθέσεις: 
ξένή γλώσσα, δίπλωμα μ ο 
τοπόδηλάΤόυ. Πληροφ.
τηλ. 241822. 

(Ζ482) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την SU­
PER ΒΕΤΟΝ χειριστής αν 
τλίας (πρέσσας). Πληρόφ. 
τηλ. 284550, 288253.

(Ζ489) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ιακηα ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες βο­
ηθοί και εργάτες ή συνεργείο 
ξυλοτύπου για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238009, ώρες τις ώρες.

(Ζ515) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο πλακατζή- 
δων για δουλειά μέσα στην πό­
λη. Τηλ. 287992.

(2498) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλοϋσά 
Γϊ,ρμανικά και Αγγλικά ή Γαλ­
λικά για τουριστικό κάτάσίη- 
μά. Τηλ. 225198.

(Ζ 504) 1—4
20.000 μηνιαίως δια μικρή βόή- 
θέιά ηλικιωμένης κυρίας (όχι α­
σθενούς) 8 ώρες ημερησίως. 
Διαμονή - διατροφή δωρεάν. 
ιΠληροφορίες Τηλ. 281125 κάθε 
μέρα 8.30 - 10 μ.μ.

(Ζ502) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ρεστο­
ράν σΤη Χερσόνησο. Μισθός 
Πολύ καλός, περιβάλλον υπέρο­
χο. Τηλ. 283762, μόνο βράδυ 
ιβέτά Τις 6.30 βφ.

(Ζ501) 1—5
ΑΠΟ Εταιρία Τροφίμων ζητεί­
ται Οδηγός πωλητής με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα Γ' κατηγορίας 
κάι γυμνασιακή μόρφωση, θα 
ληφθεί υπ' όψη πρσ'υ'πηρεσία. 
Τήλ. 251628.

(Ζ 497) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Οικιακή βοηθός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225.463, 10-1 
π.μ. και 6-8.30 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες και εργα­
ζόμενους. Τηλ. 252509.

(Ε356) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί Της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί Προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπερές 
5 δωματίων μετά των βοηθητι­
κών χώρων και κουζίνας, κα­
τάλληλο για επαγγελματική χρή­
ση - γραφεία - εταιρεία - οργα­
νισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, μέ δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τήλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν Τηλεφωνικής 
επικοινώνίας 8-ΐ π.μ1. και 6-9 
μφ·

(ΙΕ 357) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Αγίας Βαρβάρας 
(Καμίνια). Πληροφορίες τηλέφ. 
254934 (9- 1 μφ.).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα 4άρι, με καλοριφέρ, με 
τρεις προσόψεις. Πληροφορίες 
τηλ. 285578.

(ΙΕ 358) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάστημα στην οδό Παλαιο- 
λόγου αρ. 31, πίσω από τα 
γραφεία του Ο.Τ.Ε., νέα κατα­
σκευή, ισόγειο τ.μ. 45 και με 
πατάρι 25 τ.μ. Έχει λουτρό 
και κουζίνα. Μεσίτες αποκλείο­
νται. Τηλέφωνο για συνεννόη­
ση 220.416.

(Ε 323) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μέρισμα 3άρι, 
Τηλ. 220307.

(Ε339) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

καινούργιο δια- 
οδός Ρόδων 3.

(Ε 347) 1—2

στέγη 45 τ.μ., 
15-17, πλατςία 
λέφωνο 232411.

(Ε 338)

1—3 
επαγγελματική 
οδός Βιάννου 
Κορνάρου. Τη-

(Ζ507) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ­
νος και βοηθός μαγείρου. Επί­
σης ςαχαροπλάστης δΓ ημια- 
πασχόληση. Τηλέφ. 284871 — 
222426, ώρες 9-12,

(Ζ 500) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τό εστιατόριο 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» για λαντζέρισσα. 
Τηλ. 286.338.

(Ζ 499) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη για το 
τμήμα προώθησης πωλήσεων 
και νέος με μηχανάκι για ολι­
γόωρη πρωινή εργασία. Τηλέφ. 
229.393 — 226.675.

(Ζ 505) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Τιμή ικανοποιητική. Πλη­
ροφορίες Τηλ. 221440 - 225775.

(Ζ 495) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία γυναίκα να περι­
ποιείται ηλικιωμένο κύριο. Πλη­
ροφορίες οδός Ριανού 3.

(Ζ 492) 1—3

MAUHMAiA
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε Φυσική, 
Χημεία, Μαθηματίικά σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Ανα­
λαμβάνω επίσης 1η και 4η Δέ­
σμη. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 280423 και 288249 (6 - 9).

(Μ 115) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
κατ' οίκον, για όλες τις τάξεις 
Γυμνάσιού - Λυκείου. Αναλαμ­
βάνουμε και προετοιμασία Α' 
κάι Δ' Δέσμης. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250600 (8 - 4 μ.μ.), και 
227609 (8.30-10.30 μ.μ.).

(Μ 112) 1—2
_ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
Ι συνεργάτης κεντρικού φροντι- 
f στηρίου, παράδίδει ιδιαίτερα ή 
] σε μικρά τμήματα μαθήματα 

Ρ για μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτων και
αποφοίτων. 
283755.

(Μ 105) 
ΑΓΓΛΙΚΑ: 
παιδευθείσα

ΐηλεφ. 254123 —

1—10 
Δεσποινίδα μετεκ- 
στην ΑΓΓΛΙΑ, πα-

ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Μά­
θημα δοκιμής δωρεάν. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282.546.

(Μ 107) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Πα­
νεπιστημίου Ρώμης. Τηλέφωνο 
258458.

(Μ 106) 1—6

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ.—11 π.μ.

1—10

ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Μαθηματικός και 
Φυσικός, παραδίδουν Φυσική- 
Χημεία - Μαθηματικά σε μαθη­
τές Λυκέίου και Γυμνασίου και 
σε Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφ. 
232584, απογευματινές ώρες.

(Μ 114) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΧΗΜΙΚΟΣ 
παραδίδουν ιδιαίτερα μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικο- 
χημείας, αντίστοιχα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236035.

(Μ 113) 1—6

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Το μισό ταξί «Μερ- 
προσέχει μικρά παιδιά. Ώρες σεντές». Πλήρόφορίές τηλέφω­

νο 2^^ρ.
(ΠΒ.ίΒΟ) 1—4

1—3 ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ονάτρεπό 
μενο μάρκας LEYLAND (Αγγλί-

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει να

πρωινές - απογευματινές. Τηλέφ.
230.897.

{Δ 80)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ζ
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ 
TAI AUDI 80, 1600 κ.ε., έτους 
1983, με αμερικάνικες προδια­
γραφές, μιε 32.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Μεγάλη 
ευκαιρία για πολύτεκνο. Επίσης 
AUDI 80 καινουργές, μοντέλο 
1986, με 3.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285578.

(Π 862) 1—3ΐ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο

ας), μοντέλο ’79, 7,5 Ιάννων. 
από ιδιώτη, με καρότσα 8 κυ­
βικών σε πολύ καλή τιμή και 
κατάσταση. Τηλ. (0893) 22760, 
(0893) 22394, (0893) 2233έ.

(Π 854) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 
α) Σουλτανί 1320 κλήματα με 
8 ελιές, β) Σουλτανί 600 κλή­
ματα με 8 ελιές, γ) Ελαιόφυτα 
από 10, 30, 40, 80 και 300 δέν­
δρα. Πληροφορίες τηλέφωνο
235.455.

(Π 855) 1—5

221250.
(Π 605) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ι­
ου ορόφου, 60 τ.μ. στην 
οδό Δελημάρκου 11 κοντά 
στη ν Πολυκλινική, επί της 
προ σόψ εως τ η ς πολύ κότα ι 
κίας. Πληιροφ. Τηιλ. 289- 
952.

(Π861) 1—6

POWER - HOUSE
ΔιατηρεϊτΕ την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 

θέλετε. Στο μεγαλύτερο και καλύτερα ενημερωμέ­
νο γυμναστήριο (20Ό μέτρο από ται Λιοντάρια, 
όπισθεν Λυκείου ο Κοραής)

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με Ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και Τις τιμές πριν αποφασίσετε.

*

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδάς ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

(Ε319) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 86 τ.μ. 
με υπόγειο 86 τ.μ» και πατάρι 
50 τ.μ., με W.C., στην οδό 
Βικέλα 39. Τηλ. 283570 και 
231488.

(Ε322) 1—5
1) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριάρι 74 M2 και 90 M2, α' ό­
ροφος, στο Μασταμπά. Τηλέφ. 
243538.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυριών δωματίων στην Δρα- 
κοντοπούλου, 3ος όροφος. Τή- 
λέφωνο 286471.

(Ε305); 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
επιχείρηση της ταβέρνας «Γορ­
γόνα» dto Λιμάνι, Πλήρως εξο­
πλισμένη, κατάλληλη και για 2 
συνεταίρους και μεγάλες Προο­
πτικές. Για πληροφορίες στο 

. τηλ. 251.845 ή 237.611.
·' (Ε348) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή 10.000 δραχ. 
Τηλ. 238790, από 9-11 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καλής κατασκευής, ευρύχω­
ρο, πάροδος Παπαναστασίου 
(μέσα από τον καινούργιο φούρ 
νο), μετά τον κόμβο εθνικής 
οδού. Τηλ. 236058, πλην Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Ε337) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λ. Παπαναστασίου. Τηλ.

226.793 — 281.784.
(Π 641) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(Π691) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπριά αλό­
γων, κατάλληλη για λου­
λούδια καί δένδρα, με δυ 
νατότητα μεταφοράς. Τη 
λέφ. 282005 ώρες 7 — 9, 
30’ π.μ. και 7—9,30 μ.μ.

(Π847) 1—5

234295.
(Ε 342) 1—2

και 4-7 μ.μ.
(Ε 355)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
σόγειό μονόκατοικΐα για 
ζόμενο. Τηλ. 220.040.

(Ε354)

1—2 
σε ι- 
εργα-

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο­
δός θενών 8. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 253.168.

(Ε 353) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, 100 τ.μ., με κεντρι­
κή θέρμανση, γωνιακό, Επιμέ- 
νίδου και θειακάκη, γωνία. Πλη 
ροφορίες Τηλ. 226.228.

(Ε 352) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, 2ου ορό­
φου πολυκατοικίας οδών θε- 
ρίσσου - Κονδυλάκη (γωνία), 
εμβαδού 81 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής. Ώρες επισκέψεως 
μόνον 3-5 μ.μ. καθ' εκάστην. 
Πληροφορίες τηλ. 221855, κ. 
Στυλιανός Σαρρής.

(Ε351) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων επί της οδού Νικο­
λάου Σταυράκη 20 (περιοχή Ό- 
άσεως). Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.911, ώρες 10-13, 18-20.

(Έ350) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Γιόφυρο, επιπλωμένη, κα­
τάλληλη και για εργαζόμενους 
στο ΓΙανεπιστήμιρ. Τηλέφωνα 
251050 — 251727.

(ΙΕ 349) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι'υ- 
πόγειο, πολύ φωτεινό, επιπλω­
μένο, με καλοριφέρ και κήπο 
στην οδό Φαιστού 10, Μεσα- 
μπελιές. Τηλ. 235.455.

(Ε341) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
M2 στο Μποδοσακειο, οδός 
1878 αρ. 29. Πληροφορίες τηλ. 
286548.

(Ε 343) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη γωνία Ιερολοχιτών και 
Σμπώκου, ημιυπόγεια. Τηλέφ. 
231785.

(Ε 335) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη μόνο για κοπέλα στο 
συνοικισμό Δημητρίου (Πατέλ­
λες). Τηλ. 220872.

(Ε 336) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια και 
γκαρσονιέρες. Τηλ. 287992.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννοϋλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης. Πολ. Μηχ.. Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

j ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 

ι δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
J 16, τηλ. 281198.

(Π940) 15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημο 160 Τφ. Πληροφ» 
ρΐες τηλέφ. *37844, τκι 
πρωινές ώρ«4.

(Ε344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Θέρισσο με κοινή κουζίνα και 
λουτρο. Πληροφορίες τηλεφω-
νο 251351.

(Ε 345) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη μόνο για κοπέλα στο 
συνοικισμό Αγ. Δημητρίου. Τη- 
λέιμώνο 220872.

(Ε 327) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, οδός Λεωνίδου 1, απέ­
ναντι δεμάτων Ολυμπιακής. Τη­
λέφωνα 232338 — 282980.

(Ε 325) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, οδός Στενημάχου 
28, θέρισος. Τηλ. 252390.

(Ε 329) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονοκα­
τοικία δίπλα στην πλατεία Φορ 
τέτσας, εκ δύο δωματίων, κου­
ζίνας, λουτρού. Επίσης πωλού- 
νται οικόπεδα στο Γάζι παρα­
λιακά. Τηλ. 231018.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ,, περίπου, κατάλληλο για 
όποιαδήποτε χρήση στην οδό 
Μάχης Κρήτης 19, πιο κάτω α­
πό την πλατεία ΚΤΕΛ Μεσσα­
ράς. Πιάτσα κεντρική. Τηλέφ. 
257333.

ΙΕ 296) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Κατάστημα 
150 τ.μ. με 60 τ.μ. πατάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Με- 
λετίρυ Μεταξάκη επί της πλα­
τείας, πάροδος Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων, κατάλληλό για οιανδή- 
ποτε χρήση. Τηλ. 250048.

(Ε313) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Βενιζελείου, ανε­
ξάρτητες, μόνο για φοιτητές. 
Τηλ. 282045, ώρες καταστημά­
των.

(Ε315) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 τις απογευματινές
ώρες.

(Ε 259) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια στην περιοχή Νέου 
Σταδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε331) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Αικατερίνης Πατελ 
λών, ανατολικά από την εκκλη­
σία. Τηλ. 0891)22649.

(Ε 286) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ, 285235 και 
281015.

(Ε937) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια-, 
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 α­
νεξάρτητα υπνοδωμάτια, χώλ. 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρισμα 
2 υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα, λουτρό. Τηλέφ. 
287472.

(Ε 344) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό. Πληρόφό- 
ρΐες τηλ. 232040.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυ 
τοκίνητο μάρκας TOYO­
TA - CELICA 1600 ST μο 
ντέλο 1977 σε αρίότη κα 
τάσταση. Τηλ. 251865.

(Π816) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζεύγος ααύρμά 
του ΟΒ μάρκας COBRA 
21 GTL 40 κανάλια. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 251865.

(Π817) 1—4

(Ε346) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
επί της Χαριλάου ΤρικόύΠή και 
Δημοκρατίας. Τηλ. 237.105.

(Ε 231) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 Τ.μ» 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην Περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο
236624.

(Ε213) 1—10

λιαφορα

ΕΚΛΑΠΗ μοτοσικλέτα αριθμός 
κυκλοφορίας ΗΜ 764 Εντούρο, 
κόκκινο, XL 500 S. Δίδεται α­
μοιβή. Τηλ. 225621, κ. θόδωρή.

(Δ 81) 1-η2

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα- 
θαριότητος αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 όε τιμή ευ­
καιρίας λόγω διολύσεως 
Της εταιρείάς τα κάτωθι 
άυτοκίνητα:.
1) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 ΑΜΕ 
ΡΙΚΑΝΑ 1972 με μηχανή 
230 16 φορ. ίπποι τιμή 
1.800.000 δρχ.
2) VW ανοικτό με τέντα 
1978 400.000 δρχ.
3) VW κλούβα TRANS­
SPORT 1982 700.000 δρχ 
4) Σιτροέν στέσιον 1979 
ατελώνίστό με 1200 κύβ. 
δρχ. 170.000 δρχ.
5) ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608 φορ 
τηγό 1980 δρχ. 800.000 
Πληροφ. από 9—2 π.μ. 
κοι 7—11 μ.μ. τηλ. 0821) 
55989.

(Π811) 1—6

κών, τζάμια και πάσης 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. I
ΠΥΡΣΟΣ Νο 2.

(Δ 76)
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο ; 
βρουαρίου ΣΟΥΖΟΥΙΚΙ

φύσεως 
225222,

1—10
20 Φε- 

I 8858
ΗΡΑ, χρώμα μπλε μεταλλικό. 
Όποιος το βρει ας τηλεφωνή­
σει στο 281.740 και θα αμει- 
φθεί ικανοποιητικά.

(Δ 75) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά 
στα Γυμνάσια θερίσου, οδός 
Αστερουσίων. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 252829.

(Π823) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι:, οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή-
ματα.

(Π 552)
ΙΥΚΑΙΡΙΜΣ1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—20

ΝΤΕΤΙΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερκυνώτ 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις. κλοποί, διαζύγιο, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
57 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης,

(Δ 899) 1—51

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Σε μη πλούσιο έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγπία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισΗένκι 
ψυγκία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμι 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομι 
μ« καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Μ
Χανιώπορτα - τηλ. 941763
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128. AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
καί 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

.(Π 64). 1=-Ζ0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην πέριοχή Δα­
φνών αμπέλι σουλτανί 800 
κούρμούλες με οψιγιά στη θέ­
ση Σκυλοχωριό και στη θέση 
Αμύγδαλο 120 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες τηλ. 283747 — 
285890.

(Π 850) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα, 
πρόσοψη επί της Λεωφόρου 62 
'Μαρτύρων 181. Πληροφορίες 
οδός Κατεχάκη 4. ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 849) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητόίς 
δύο οικόπεδά εις Κόκκινη Χάνι 
304 και 751 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 243356.

(Π 852) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι σε αρί- 
οτη κατάσταση, '86 εισαγωγή, 
τιμή λογική. Τηλ. 257394, 4- 8
μ.μ.
, (Πβ?3) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίκυκλα - παπάκια 
σε αρίστη κατάσταση με αρι­
θμό κυκΛοφορίας σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες κ. Δάσκαλό- 
κης Μανώλης, Μοίρες, τηλέφ. 
0892 - 23517, ώρες 4-7 μ.μ.

(Π 856) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η 
επιχείρηση της ταβέρνας «Γορ­
γόνα » στο Λιμάνι, πλήρως ε- 
ξοπλιομένη, κάτόΛληλή κΟι γ.ια 
δύο συνεταίρου, και μεγάλη 
προοπτική. Γ ια πληροφορίες 
στη τηλέφωνα 251845 ή 237611

1—3 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 385 χ,μ. εντός σχεδίου στις 
Μοίρες. Τηλ. 0892)22794.

Φ 858) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 536 Τφ. 
στην Αγία πελανίο, αμφιθεα­
τρικό, κάτω από το ξενοδοχείο 
«Πανόραμα», σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 243.566.

(Π 859) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΙΕΓΟ

Νικηταρα
Εβανς 34, 1ος όρόφός 

— Τήλ. 286563 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά εντός 
σχεδίου:
■— ιΜασταμπά 200 ή 440 τ.μ. 
κοντά στην Παναγίτσα.
— Περτσελάικη 250 τ.μ. κάι 460 
Τ.μ. σε τιμές λογικές.
— Καμίνια 200 Τφ. και 400 τ. 
μ. σε καλές τιμές.
— Πατέλλες 230 κάΙ 300 τ.μ.
— τρία Πεύκα 280 κάι 102 τ.μ.
— Ατσαλένιο 270 τ.μ. σε προ­
σιτή τιμή.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
— Σαριδάκη . Βιδάκη 396 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσέώς Λ. Ιωνίας 
300 τ,μ., 1.000 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννης 300 ή 400 τ.μ.
1— Ραδιοφωνικό Σταθμό 330 
τ.μ. οριστικό συμβόλαιο.
— Κοντά στο Μπώουλιγκ όσα 
μέτρα θέλετε.
— Μαραθίτη 8 στρίμ. «ευκαι­
ρία».

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. 4.700.000 
δρχ. και άλλα υπό κόΤάσκευή 
και ετοιμοπαράδοτα.
— Λ. Ικάρου διάμερίομάτα Βά­
ρια 70.000 το τφ.

Αγροκτήματα:
— 8 στρέμ. ελαιόφυτο με 200 
δένδρα στη Χρυσοβαλάντου.
— Φοινικιά ελαιόφυτο 250 δέν­
δρων.

Πωλούνται είίίόής:
—- Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε­
λάγια εντός και εκτός οικισμού.
— Λυγαριά: Έκταση 12 στρ. 
με άδεια καταλληλότητας για 
142 κλίνες» Πληροφορίες τηλ.
286563.

(Π 848) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. 
στην περιοχή Παλαιό Ατσαλέ­
νιο, στο ύψος εργοστασίου Γερ 
μονού. Τηλ. 22345β— 286941, 
8-4 μ.μ.

(Πβίοχ - 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΓΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλά. στο 
κέντρο Τού Ηράκλειου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ, 251860, από 08. 
30 — 17.00.

(Π 647) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316. Ιούλιός 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκόύ- 

ρο μεταλλικό χ(5ώμά εργοστα­
σίου. Ζαντσλάστϊχο, στρίίκύ- 
ρισίο. ευρισκόμενο στο Τελώ-

ες CAPE - BAR «BLUE - BIRDS» 
25ης Αυγοΰστου 12, ένόντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15
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Πρωί-απόγευμα προπόνησα όταν ΟΦΗ
ΠΡΩΙ και 'απόγευμα προπονή 

θηκαν χθες οι 'ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και των συνερ 
γατών του.

ΤΟ πρωί η προπόνηση έγινε 
στο κλειστό γυμναστήριο της πό 
λης μας και το απόγευμα1 στο 
βοηθητικό γήπεδο του Συλλόγου

ΣΤΗΝ πρωινή προπόνηση οι 
ποδοσφαιριστές έκαναν διάφορες 
ασκήσεις .γυμναστικής και έπαι­
ξαν μπάσκετ.

ΤΟ απόγευμα η προπόνηση εί 
χε ποικιλία, ασκήσεων και δίτερ- 
μα, ήταν δε διάρκειας 'δύο ωρών

ΑΠΟ· τις χθεσινές 'προπονήσεις 
απούσιαζαν:

— Ο Χαρρλαμπί'δης ο οποίος 
εξακολουθεί να προπονείται μό­
νος του και πιστεύεται ότι από 
την άλλη εβδομάδα θα μπει στο 
κανονικό πρόγραμμα προπονήσε 
ων.

— Ο Παπαβασιλείου ο οποίος 
προπονήθηκε μόνος του και το 
τραύμα του παρουσιάζει αισθη 
τή βελτίωση και πιστεύεται ότι 
από αύριο θα ακολουθήσει το κα 
νσνικό πρόγραμμά1 προπονήσεων. 
Πάντως η συμμετοχή του στον 
αγώνα της Κυριακής θεωρείται 
δύσκολη.

— Ο Σαμαράς που βρίσκεται 
στην Αθήνα αφού έχει κληθεί

στην'Εθνική Ανδρών γ ια τοσημε 
ρινό φιλικό με την .Ρουμανία. Βέ 
βοια δεν θα παίξει σήμερα αφού 
είναι τραυματίας και κατά πάσα 
πιθανότητα θα είναι απών την 
Κυριακή και την Τετάρτη στο Κύ 
πελλο με τον Απόλλωνα.

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ θα έχουν 
ρεπό ενώ αύριο θα προπονηθούν 
πρωί και απόγευμα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ

ΕΚΤΟΣ από τους τραυματι­
σμούς πρόβλημα για τον ΟΦΗ εί 
ναι και ·οι κίτρινες κάρτες. Συγκε 
κριιμένα από δυο 'κίτρινες έχουν 
οι ποδοσφαιριστές Μιχαλίτσος, 
Βασιλείου και Περσίας.

ΜΕ την κόκκινη κάρτα που δέ 
χθηκιε ό Ανδριανίδης ο ΟΦΗ θα 
χάσει πριμ πέντε εκατομμυρίων 
δρχ. το οποίο δίνει η Γ.Γ.Α. σε 
ομάδες που παίκτης τους δεν δέ 
χεται κόκκινη κάρτα στην διάρ 
κεια της ποδοσφαιρικής περιό­
δου. Από την ΠΑΕΌΦΗ θα ε­
πιβληθεί πρόστιμο στον Ανδρια 
νίδη, σύμφωνα1 με τον Εσωτερι 
κό Κανονισμό.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Αρη — ΟΦΗ για 

το πρωτάθλημα Α' Εθνικής θα1 
σφυρίξει ο κ. Γεωργιάδης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Δράμας. Ε 
ξάλλου στον αγώνα Απόλλωνα

Αθ. — ΌΦιΗ (α' ματς 0—4) για 
το Κύπελλο Ελλάδας που θα γί­
νει την προσεχή Τετάρτη θα σφυ 
ρίξει ο κ. Τσιρικίδης του Συνδέ 
σμου Διαιτητών θεσ),ης.

ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
ΖΗΤΗΣΕ ΦΙΛΙΚΟ

Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ αμάδα του 
Σουηδικού πρωταθλήματος Β' Ε 
θνικής θα έλθει στο Ηράκλειο 
στις αρχές Απριλίου για πιροετοι 
μασία 15 ημερών. Στο διάστημα 
αυτό ζήτησε να δώσει ένα φιλικό 
αγώνα1 με τον ΟΦΗ. Απάντηση 
θα δώσει ο προπονητής κ. Γκέ- 
ραρντ, γιατί το. πρόγραμμα της 
Ηρακλειώτικης ομάδας είναι στο 
διάστημα εκείνο αρκετά βεβαρυ 
μένο.

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑ ΤΟΝ ΟΦΗ 
ΟΙΟΡΝΤΑΝΕΣΚΟΥ

ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ αγωνίζονται 
οήμερα οτο τελικό ΚυαελΑου

ΔΕΝ ξεχνά τον ΟΦΗ ο Ιορντα 
νέσκου, ο γνωστός «Μπούγιο», 
ο οποίος φόρεσε την φανέλλα 
του και σήμερα είναι δεύτερος 
προπονητής της Εθνικής Ρουμα 
νιας. Έτσι .μόλις έφθασε χθες το 
πρωί στην Αθήνα πήρε στο τηλέ 
φωνο τον Ταμία της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. Καζανάκη, τον ρώτησε για 
την πορεία του ΟΦΗ, είπε ότι ε­
νημερώνεται από τις εφημερίδες 
και αισθάνεται ιδιαίτερη χαρά ό 
ταν μαθαίνει προόδους και τον 
παρακάλεσε να διαβιβάσει τους 
θερμούς χαιρετισμούς του στους 
πα ράγοντες, ποδοσφα ι ρ ι στές κ α ι 
φιλάθλους του Ηρακλείου.

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη. 
σήμερα το απόγευμα στις 3 θα 
διεξαχθεί ο τελικός του Κυπέλ­
λου Ερασιτεχνών Νομού Ηρα­
κλείου. Αντίπαλοι ΠΌΑ - ΠΑ- 
ΝΟΜ.

ΠΑ να φθάσει στον τελικό ο 
ΠΟΑ έδωσε τους παρακάτω α­
γώνες με τα αντίστοιχα αποτε-
λέσματα:
Τύλισσος - ΠΌΑ 
Γ ιούκτας - ΠΟΑ 
Ποσειδώνας - ΠΟΑ 
ΠΟΑ - ΑΟΚΑ 
ΠΌΑ - Μινωική

1—2
1—2
1—2

12—0
2—1

ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα ο Π. 
Ό.Α. δεν θα έχει στην δύναμή 
του τον Μασέλη, ο οποίος εί­
ναι τραυματίας. Στις άλλες θέ­
σεις δεν προβλέπονται αλλαγές 
στη σύνθεση με την οποία πα­
ρατάχθηκε την περασμένη Κυ­
ριακή. Για τον τελικό ο Γενικός 
Αρχηγός του ΠΟΑ κ. Γεωργιά- 
δης, που έχει και την ευθύνη 
συγκρότησης της 11άδας, μας 
είπε: «Για να φτάσει στον τελι­
κό ο ΠΑΝΟΜ' οπωσδήποτε έχει 
μι ααξιόλογη ομάδα. Πάντως 
εμείς είμαστε καλύτεροι, έχομε 
παίκτες με πείρα και νομίζω ό­
τι είμαστε πολύ κοντά στην 
κατάκτηση του Κυπέλλου».

ΑΠΌ την άλλη πλευρά ο ΠΑ 
ΝΟΜ για να παίξει στον τελικό 
απέκλεισε τις εξής ομάδες: 
ΟΦΑ - ΠΑΝΟΜ' 3—7
Τριτωνία - ΠΑΝΟΜ 1—8
ΠΑΝΟΜ - Ρωμανός (α.α.) 2—0
ΠΑΝΟΜ - Δαίδαλος 5—0
ΠΑΝΟΜι - ΕΓΟΗ 1—0
θέρισσος - ΠΑΝΟΜ 2—3

ΓΙΑ τον τελικό ο προπονη­
τής του ΠΑΝΟΜ', κ. Τσακίρο- 
γλου, δήλωσε: «Πιστεύω ότι 
θα γίνει ένα καλό παιχνίδι. Πα­
ρά το γεγόνός ότι ο ΠΌΑ εμφα­
νίζεται σαν φαβορί μπορούμε

να αποσπάσομε την νίκη και να 
κατακτήσομε το Κύπελλο». Α­
πό τον ΠΑΝΟΜ θα απουσιάσει 
ο τιμωρημένος Κουλούρας, ενώ 
είναι αμφίβολη η συμμετοχή 
του τραυματία Χαρίτου.

ΚΑΙ μία λεπτομέρεια: Στο 
παρελθόν οι σημερινοί αντίπα­
λοι συναντήθηκαν δύο φορές 
για το Κύπελλο στα Μάλλια, 
με νικήτρια την ομάδα του Α­
τσαλένιου.

ΠΡΙΝ από τον αγώνα θα γί­
νει κλήρωση στο γήπεδο μετα­
ξύ των κ.κ. Βελεγράκη, Κωνιω- 
τάκη και Ιωαννίδη, για να κλη­
ρωθεί αυτός που θα διευθύνει 
τον τελικό, ενώ οι δύο άλλοι 
θα είναι επόπτες.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

ΑΙΡΓΑ χθες βράδυ δημιουρ- 
γήθηκε πρόβλημα και συνεδρία 
σε έκτακτα το Δ.Σ. του Συνδέ­
σμου Διαιτητών για να πάρει 
αποφάσεις.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΙΜΙΒΝΑ ο Σύνδεσμος 
προτείνει η κλήρωση για τον 
διαιτητή να γίνει μεταξύ των 
κ.κ. Κουκουλάκη, θέμελη, Ακου- 
μιανάκη, Μεταλλιωτάκη, Τερε- 
ζάκη, Χρυσού και Κωνιωτάκη. 
Επισημαίνει ότι δεν είναι δυνα­
τόν ένας διαιτητής να σφυρί­
ζει στον ημιτελικό και στον τε­
λικό (κ. Ιωαννίδης) και ότι κλή­
ρωση πρέπει να γίνει μεταξύ 
τουλάχιστον τεσσάρων διαιτη­
τών.

ΧΘΕΣ βράδυ ο κ. Κωνιωτά- 
κης έστειλε τηλεγράφημα στην 
ΕΠΣΗ και ζητάει να εξαιρεθεί 
από το σημερινό «τρίο», ενώ ο 
κ. Κουκουλάκης υπέβαλε την 
παραίτησή του από την Τεχνι­
κή ίΕπιτροπή του Συνδέσμου 
Διαιτητών.

Το μπόουλιγκ των φοιτητών
ΣΤΗΝ 2η αγωνιστική του φοι 

τητικού πρωταθλήματος Μπόου 
λινγκ σημειώθηκαν τα εξής αποτε 
λέσματα:
Ροζ πάνθηρες - ΙιίΜ 4—1
CH IPS - Λοιυκια 4—1
LIONS - Ζέφυροι 4—1

Η βαθ,μολογίΐσ εξελίχθηκε ω< ε 
ξής:
1) CHIPS 9 βαθ. Μ.Ο. 138,2
2) LIONS 7 βαθ. Μ.Ό. 146,2
3) Ζέφυροι 6 βαθ. Μ.Ο. 140,7
4) Ροζ πάνθηρες 6 βαθ. Μ.Ο.
138,7
5) JIM 1 ιβαθ. Μ.Ο. 133,6
6) Τσ λούκια ΐ βαθ. Μ.Ό. 130,7 

Καλύτερο ομαδικό σετ 2208
LIONS

Καλύτερο ομαδικό παιχνίδι 
762 LIONS

(Καλύτερο ατομικό σετ 512 Κα 
ταλάκτης (LIONS)

Κ αλύτερο ατομικό πσιίχνίδ ι 191 
Κλήμης Γ (LIONS)

D 
2) 
3) 
4)

Καλύτεροι Μ.Ο.
164 Καταλάκτης (LIONS)
158,1 Αντωνίου (Η Μ)
157 Κλήμης Γ. (LIONS)
153 Τσιαμπάος (Λούκια)

155,3 Ηλιόπουλος (Ζέφυροι)
5) 154.5 Ρέντσης (Ρσζ πάνθηρες)

1)
2)
5)
4)

Καλύτερα1 παιχνίδια 
191 Κλήμης Γ. 
188 Αντωνίου 
180 Ρέντσης 
181 Καταλάκτης

181 Κλήμης Σ
5) 180 Ρένεοης
180 Κλήμης Γ.

Μικρά άλλα ένδιοφέροντο
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής 

της 'ΚυρΊακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: ΠΑΟΚ — Πανα 
θηνσ'Γκός ο κ. Βουτσαράς (Αθη 
νών), Πανιώνιος — Γιάννιναο κ. 
Μπίκας (Χαλκιδικής), Διαγόρας 
— Δόξα ο κ. Χάννος (Αθηνών), 
Βέροια — Εθνικός ο κ. Νικάκης 
(Αγρίνιου), Λάρισα — Καλαμα 

ριά ο κ. Δημητρίάδης (Πειραιά), 
Ολυμπιακός — ΑΕΚ ο κ. Ανδρε 
ου (Αθηνών), Απόλλων —1 Ηρα. 
Κλής ο κ. Μαντάς (Αθηνών). Ε­
ξάλλου στους αγώνες Κυπέλλου 
της Τετάρτης θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτιητές: Ολυμπιακός — 
Πανιώνιος ο κ. Κουκουλάκης (Η 
ρακλείου), ΠαναθηναΊ'κός -Δό 
ξα ο κ. Βασιλάκης (Αθηνών), 
Λάρισα - Άρης ο κ. Ανδρέου 
(Αθηνών), Διαγόρας - Πανα- 
χα'ι'κή ο κ. Αμυγδαλής (Σερ­
ρών) , Ηρακλής — Πολύκαστρο 
ο κ. Τιαννόπουλος (Αθηνών) J 
Μακεδονικός — Πυρσός ο κ. Να 
ζίρης (θεσ)νίκης) και Γιαν­
νιτσά — Καλλιθέα ο κ. Ζάγκας

ΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟ
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι ο άγώνας 
ΟΦΗ — ΑΕΚ γιο το πρωτάθλη 
μα. θα γίνει στις 10 ΜόΤου, η 
Ιονική Τράπεζα της Ελλάδας έ­
στειλε έγγραφο στον ΟΦΗ με το 
.οποίο του ζητάει — σύμφωνα με 
τον Νόμο — να1 παρακρατήσει 
το ποσοστό της ΑΕΚ άπό τις ει 
σπράξεις και να1 το αποδώσει 
στην Τράπεζα εξαιτίας του χρέ 
ους που έχει προς αυτή ο Αθη 
ναΊ'κός Σύλλογος.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

11-3-87
Ν. Υάρκης 133,133 138,567
Δ. Γερμανίας 71,705 74,631
Γ αλλίας 21ι,547 22,427
Αγγλίας 210,974 219,586
Ελβετίας 85,148 88,624
Ολλανδίας 62,966 65,557
Ιταλίας 100 μ. 10,015 10,427
Δανίας 18,922 19,701
Αυστρίας 10,129 10,546
Σουηδίας 20,404 21,244
Νορβηγίας 18,875 19,652

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

.Στην χθεσινή 8η ημέρα

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΣΤΙΣ 18 ΚΑΙ 19)2 01 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΓΙΑ

Αυξήσεις 20ο)ο ΑΤΑ 
και πολιτικά δικαιώματα
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ Ε.Ε. ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Χθες Σήμερα Αυριο^

ΕΝΤΟΝΗ χαρακτηρίζεται η κινητικότητα που παρουσιάζεται 
το διάστημα αυτό στους κομματικούς μηχανισμούς όλων των α­
ποχρώσεων και τάσεων. Έτσι μέχρι η «Π» να σας παρουσιάσει το 
πολύ ενδιαφέρον σχετικό πολιτικό ρεπορτάζ εγώ επιχειρώ μια· «μί 
νι» ενημέρωση για όσους ρομαντικούς ακόμη συνεχίζουν να σκέ­
φτονται πολιτικά.

Τις θέσεις της Εκτελεστικής 
Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, της α­
νώτατης συνδικαλιστικής οργά­
νωσης των δημοσίων υπαλλή­
λων, ενόψει της 48ωρης πανελ­
λαδικής απεργιακής κινητοποί­
ησης του κλάδου, που θα πρα- 
γματΌποιηθεί στις 18 και 19 
Μαρτίου, ανέπτυξαν στους δη­
μοσιογράφους χθες το απόγευ­
μα οι εκπρόσωποι της Ε.ιΕ. κ.κ. 
Δημήτρης Αγκαβανάκης και Νί­
κος Καρανάσος.

Οι εκπρόσωποι των δημοσίων 
υπαλλήλων υπογράμμισαν ότι 
«η κυβέρνηση εξακολουθεί να 
σχεδιάζει και να αποφασίζει μο- 
νομερώς για τα ζητήματα της 
οικονομίας και της πολιτικής 
μισθών, αγνοώντας τις απόψεις 
των εργαζομένων και των συν­
δικαλιστικών τους φορέων.

Εμμένει ουσιαστικά ςπα μέ­
τρα που εξάγγειλε τον Οκτώβρη 
του 1985, ενώ η πραγματικό­
τητα αποδεικνύει ότι δεν ευθύ- 
νονται οι εργαζόμενοι για τον 
πληθωρισμό και τα άλλα δυσμε­
νή μεγέθη της Ελληνικής Οικο­
νομίας. Παρά το γεγονός αυτό 
οι μισθωτοί και κύρια οι χαμη­
λόμισθοι επωμίζονται βάρη που 
ξεπερνούν κατά πολύ τις δυνα- 
τότητές τους τη στιγμή που 
άλλες κοινωνικές ομάδες οικο­
νομικά εύρωστες όχι μόνο δεν 
πλήττονται, αλλά συνεχίζουν 
να ευνοούνται.

Η πολιτική αυτή δεν οδηγεί1
στην άρση των 
παραγόντων για 
ποίηση και την 
οικονοιμίας».

περιοριστικών 
τη σταθερο- 

ανάπτυξη της

01 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Στη συνέχεια αναπτύσσοντας 
τις προτάσεις της ΑΙΔΕΔΥ, οι

Π.Α.Σ.Κ. Δ.Ν.
ΝΌΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Π.Α.Σ.Κ. Δασκάλων - Νήπια 
γωγών Νομού Ηρακλείου καλεί 
τα μέλη της σε Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει σήμερα (Τετάρτη 
11 του Μάρτη) στις 6,30 μ.μ. 
στο αμφιθέατρο των Προτύπων 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Η­
ρακλείου (οδός Ακαδημίας, Πα­
λιά1 Ακαδημία).

Η Συντονιστική Επιτροπή

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

των
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου οι τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 61, 87, 104, 128.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Ηροδότου 
— Κέρκυρας και Αιολικού — Ερ 
γοτέλη θα σφυρίξουν οι κ.κ. Μα 
τζάβαλης (Πρέβεζας) και Καλιαν 
τάσης (Βοιωτίας), αντίστοιχα.

• Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ Επιτροπή των 
Αθλητικών Δικαστών μείωσε την 
ποινή του ποδοσφαιριστή του 
Παναθηνα'ι'κού σε αποκλειστό ε­
νός μηνάς.

• ΤΕΛΙΚΑ σήμερα θα εγχειρι 
σθεί στην Αθήνα ο ποδοσφοιρι 
στής του ΠΟΑ Μπακούσης.

• ΑΠΟ τον Δαίδαλο και Φιλά 
θλους του Μάσταμπά πήραμε κα 
ταγγελίες κατά της ΕΠΣιΗ. Λυπού 
μαστέ που· δεν τις δημοσιεύομε 
γιατί οι αρμόδιοι μας τις έστει 
λαν με καθυστέρηση μιας ημέρας 
κάι ενώ είχαν δημοσισυθεί προη 
γουμένως σε άλλες τοπικές εφη 
• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 
6.30 στην αίθουσα του Κατη­
χητικού του Αγ. Νικολάου θα 
γίνει η έκτακτη γενική συνέλευ­
ση του Ηροδότου με θέμα την 
πορεία της ομάδας.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

δύο συνδικαλιστές ζήτησαν, ό­
σον αφορά τα οικονομικά αι­
τήματα:

—■ Αναπλήρωση της απώλει­
ας των αποδοχών με αυξήσεις 
20ο) ο στους βασικούς μισθούς.

— Γνήσια Α.Τ.Α. νομοθετικά 
κατοχυρωμένη.

— Κατάργηση των πράξεων 
νομοθετικού περιεχομένου που । 
απαγορεύουν αυξήσεις στους 
μισθούς.

—■ Έλεγχο τιμών και κερδών.
—· Φορολογικό σύστημα δη­

μοκρατικό, αυστηρό και κοινω­
νικά δίκαιο. (Αλλαγή σχέσης 
άμεσων - έμμεσων φόρων, φο­
ρολογικές ελαφρύνσεις, τιμαρι­
θμοποίηση της φορολογικής 
κλίμακας, αύξηση του αφορο­
λόγητου ορίου στο ύψος του 
ορίου φτώχειας, πάταξη φορο­
διαφυγής).

—r Αύξηση των κοινωνικών 
δαπανών (παιδεία, υγεία, πρό­
νοια, κοινωνική ασφάλιση).

— Αντιμετώπιση των προβλη 
μάτων των εργαζομένων πού 
εργάζονται σε ανθυγιεινές και 
επικίνδυνες εργασίες.

Σχετικά με τα θεσμικά αιτή­
ματα και οι δύο ομιλητές προέ- 
ταξαν το θέμα τής χορήγησης 
πλήρων πολιτικών δικαιωμάτων 
στους δημοσίους υπαλλήλους. 
Όπως είπαν χαρακτηριστικά, οι 
Δ.Υ. είναι πολίτες β' κατηγο­
ρίας αφού δεν έχουν το δικαί­
ωμα, ακόμα κι όταν βρίσκονται 
σε ώρα εκτός υπηρεσίας, να μι­
λούν για πολιτικά.

Ζήτησαν επίσης:
— Άμεση προώθηση των δια­

δικασιών για ψήφιση νέου Υ­
παλληλικού Κώδικα, σύμφωνα 
με τις προτάσεις του σ.κ. (πριν 
40 χρόνια ψηφίστηκε).

— Άρση των ανισοτήτων 
και των εκκρεμοτήτων του μι­
σθολογίου προς όφελος των 
Δ.Υ.

— Καταβολή του οικογενεια­
κού επιδόματος και στους δύο 
συζύγους.

— Τα δώρα που υπολογίζο­
νται στό σύνολο των αποδο­
χών. '

— Κατάργηση του θεσμού 
των έκτακτων και μονιμοποίη-ι 
ση όλων όσων καλύπτουν πά­
γιες ανάγκες.

—< Άμεση επέκταση του ενι­
αίου μισθολογίου στους συντα­
ξιούχους και υπολογισμό όλων 
των συντάξεων με βάση τα 35) 
35.

—■ Άμεση κατάθεση και ψή- 
φιόη του Ν)δίου για τις προσ­
λήψεις σύμφωνα με τα αιτήμα­
τα τόύ συνδικαλιστικού κινή­
ματος.

— Άμεση κατάρτιση των νέ­
ων οργανισμών των Υπηρεσιών, 
σύμφωνα με τις προτάσεις των 
συνδικαλιστικών οργανώσεων. 
:—^Μοριοποίηση των μεταθέ­
σεων.

ΟΜΟΦΩΝΕΣ 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Όλες οι αποφάσεις στην Ε-Ε. 
της ΑΔΕΔΥ, όπως είπαν οι δύο 
εκπρόσωποί της, πάρθηκαν με
ομοφωνία όλων των 
ξεων.

«Αυτό το γεγονός 
σημείωσαν, «ότι όλοι

παρατά-

δείχνει», 
οι Δ.Υ.,

πέρα από πολιτικές διαφορές, 
παλεύομε ενωμένοι για τα κοι­
νά μας προβλήματα. Και μάλι­
στα βρισκόμαστε στο ίδιο μέ­
τωπο αγώνα με τους συναδέλ­
φους του ιδιωτικού τομέα ακό­
μα και με τους επαγγελματο- 
βιοτέχνες, για ορισμένα θέμα­
τα».

Απαντώντας σε ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων οι κ.κ. Αγκα­
βανάκης και Καρανάσος τόνι­
σαν ότι ευθύνη της κυβέρνη­
σης είναι να αξιοποιήσει ολό­
κληρο το δυναμικό του δημό­
σιου τομέα, ενώ καταδίκασαν 
τις ρουσφετολογικές προσλή­
ψεις και τη γραφειοκρατία που 
κυριαρχεί στη Δημόσια Διοί­
κηση.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
TOV ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΪ

Στ,ιγν χθεσινή κλήρωση του
Λαϊ κού Λαχείου Κέρδισαν οι 
ρακάτω αριθμοί:

πα

ΑΡΧΗ από το ΠΑΣΌΚ που βαδίζει για την Νομαρχιακή Οργανω 
νωτικ'ή του σύσκεψη που γίνεται αυτή την Κυριακή. Κύριο θέμα 
φυσικά η 'ανασυγκρότηση ή ανασύνταξη των κομματικών του δυ 
νάμεων. Καθαρά εσωκομματικό λοιπόν το θέμα χωρίς αυτό να ση 
μ αινεί, ότι δεν θα τεθεί 'στη σύσκεψη και το θέμα των εκλογών 
στους συν) ορούς αφού αυτό είναι που καίει τώρα1. Τώρα τι δίκαιο 
λογί α θα βρουν στα όσα θα πει ο Bay. Βαρδάκης είναι άλλο θέμα. 
Ο άνθρωπος ιβέβαια που χρόνια τώρα παλεύει για. να πείσει τους 
πάντες να ιαντιμετωπίσουν σοβαρά την φυλλόξήρα «κατηγορεί- 
ται» ως «αγροτιοτής»! Κατά τα άλλα, γιασου αγροτιά.

ΑΝΑΒΡΑΣΜΟΣ επικρατεί όμως και στη «Ν. Δημοκρατία» εν 
όψ'ει των εκλογών γιο τη νέα Νομαρχιακή Επιτροπή του Κόμματος. 
Φυσικά το παρασκήνιο των .εξελίξεων έχει ενδιαφέρον καθώς εδώ 
δίνεται η μάχη των εκλεκτόρων οπό την σύνθεση των οποίων τα 
πάντα κρίνονται. Έτσι ακούγονται τα γνωστά, «προχώρα και οι 
δικοί μου είναι μαζί σου» κλπ. Τώρα επειδή έχουμε κα ι εδώ να κά 
νουμε με κάλπη αποφεύγω τις πριαβλέψεις αλλά και την καταγρα 
φή των φιλοδοξιών. Το κάνω γιατί μπορεί τα άσπρα να βγούνε 
μαύραι αλλά καί' γιατί ένα πρόσωπο που τώρα! δεν δείχνει ενδια 
φέρον θα είναι η έκπληξη ικοι στη νέα (Ν.Ε.

ΟΙ συζητήσεις των «θέσεων» της Κ.Ε. του κόμματος για το 
Τ2ο Συνέδριο είναι το κύριο θέμα στον κομματικό μηχανισμό του 
ΚΚΙΕ. Βέβαια, παντού υπάρχει ο «αέρας» των Δημοτικών εκλογών 
και των εκλογών στον Δικηγορικό Σύλλογο και βέβαια1 ο πρόβλημα 
τιισμός για το μέλλον1 της ρριστεράς.

ΙΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ παρουσιάζεται όμως και στον χώρο του IKKE 
εσωτ. καθώς όλοι βαδίζουν για1 το «νέο φορέα». Βέβαια κάπου 
υπάρχει γκρίνια με την στάση του 'Μπάνιά, αλλά και αισιοδόξία 
ότι τα ζιζάνια δεν σταματούν ποτέ να δημιουργούν όπως θα έλε 
γε και ία κ. Κύρ'κος και θα επαναλάμβανε ο επιστήθιος φίλος του 
οτο Ηράκλεια, Δικηγόρος Γιώργος Μαμαλάκης που έσπευσε πρώ 
τος να συγχαρεί τον κ. ιΚούβέλη για1 την νίκη του αφού πρώτα εί 
χε δώσει την μάχη για την εκλογή του κ. Φαρσάρη στον Δ.Σ.Η. 
Λεπτομέρειες όμως για 'όλα (πρόσωπα καιι εξελίξεις) στο ρεπορτάς 
της «Π».

ΠΡΑΓΜΑΤΙιΚΑ ορισμένοι ικοκοί, μ’ όλη τη σημασία της λέξης, 
υπάλληλοι θα πρέπει να μπουν κάποτε στη θέση τους και να δουν 
πως θα εξυπηρετούν τους πολίτες, αντί να κάνουν τους «έξυ­
πνους». Έτυνε χθες σε συνάδελφο: Πήγε στο Ληξιαρχείο να ανοί 
ξει φάκελλο. "Μέχρι να βρει την υπεύθυνο υπάλληλο πέρασε προη 
γουμένως από μερικούς άλλους. Και η «ευγενέστατη» η «αρμόδια» 
Συνεχώς ρωτούσε: «Τι θέλεις: Πού παντρεύτηκες; Τα χαρτιά τα 
έχεις;» και άλλα τέτοιου τύπου χρησιμοποιώντας πάντα τον ενι 
κό της αγένειας. Λες και γνωρίζονταν οπό παλιά. Έστειλε το συ 
νάδελφσ σε άλλο γραφείο λέγοντας του τελικά, τι χρειάζεται. Η 
άλλη όμως ανίδεη, αφού δεν τόπε σωστά. Και «μπαλλάκι» σ' ένα 
ακόμη, γραφεία. Όπου κι εκεί η δεύτερη υπάλληλος βγήκε με τη σει 
ρά της «ανίδεη». Φυσικά το ίδιο συνέβη, και με τέταρτο υπάλλη

1 λο. «Δεν μπορούμε να ξέρομε όλοι τι χρειάζεται...» ήταν η... «ar 
φοπλιστική» απάντηση του τελευταίου! Ρε παιδιά καταλάβετε ότι 
η στάση ορισμένων απέναντι στον πολίτη κάνει κακό. Το κοινό 
πάει ήρΰκατειλήμένο στις υπηρεσίες. Οι λίγοι «χοΥδροκέφαλοι» 
δεν μπορούν να το καταλάβουν αυτό;

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστ,ικού κώ 
δικά ότι:

Ο Αριστομένης Γκουτσιάνης 
του ΐΚων)νου και της Βασιλικής 
το γένος Λατσάρη που γεννήθη 
κε κιαι κατοικεί στη θεσ)νίκη και 
η θεοδώρα Ματθαιακάκη του Εμ 
ιμανουήλ και της Ειρήνης το γέ­
νος ιΜαρκάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτού ν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

10939 δρχ. 12.000.000
50836 δρχ. 2.400.000
66752 δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
2879 26809 33696 41062 57983

Από 120.000 δρχ.
5663 15534 19912 21631 37913 

46369 53737 62745 73497 78836
Από 60.000 δρχ.
769 946 7396 871'5 13191 

16946 22903 24916 28972 30644 
32573 36130 43325 49243 52295 
56541 60857 65569 68986 70618 
75610 77064

16325 17897 18618 19290 22422 
23514 24205 25597 27580 31431 
32784 33455 35719 36621 38834 
40075 42614 43986 47080 47831 
48562 49294 50805 51724 52906 
54278 57292 58734 63606 64758 
66320 66881 67133 68325 69737 
72926 76131 76493 77895 79287

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 9.

Το Σάββατο στο ΕΒΕΗ

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Από 36.000 δρχ.
38 1707 4081 

20334 20926 20950 
29863 31862 34617

6314 ΤΤ689
26128 28391
35168 37292

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζετοι, η Επιιστημ. εκδήλωση στο αμφιθέατρο 

του Πανεπιστημίου (δίπλα στο Βενιζέλειο) σήμερα Τετάρτη 
και ώρα 8 μ.μ. με ομιλητές τους Καθηγητές κ. Μ. Φιορέτο 
επί του θέματος «Πρωτοβάθμια περίθαλψη» και Α. Φιλαλή­
θη επί του θέματος «Συστήματα Υγείας».

Δια το Δ.Σ.
I. Μανουσάκης Εμμ. Λαυρεντάκης

Μεγάλη Ξενοδ)κή Μονάδα πλησίον Ηρακλείου

ΖΗΤΑ
Έμπειρο υπάλληλο υποδοχής 

με πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
και Γερμανιικής γλώσσας.
και έμπειρο μπουφετζή.

Πληροφορίες στα τηλ. 82Τ602 και 821624

U — BOAT
Ο πιο γνωστός — γνωστός σας

U — ΒΟΛΤ παντού και πάντα 
U — BOAT Για τέλεια εφαρμογή 
U — BOAT Για να ξεχωρίζετε 
U — BOAT Το δικό σας μαγαζί 
U — BOAT Πουλάμε φθηνά.

ΕΟΜΜΕΧ
ΝΕΟΙ Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

Για να αναπτυχθεί σήμερα μια βιοτεχνία δεν είναι αρκε­
τό η γνώση του αντικειμένου παραγωγής, απσιτόύντάι και 
γνώσεις άλλων θεμάτων:

ΓΓ αυτό θα ήταν σκόπιμο να παρακολουθήσετε το ειδικό 
Σεμινάρια που έχει ετοιμάσει για σας ο ΕΟΜΜΕΧ και περι­
λαμβάνει τα θέματα:

1.
2.
3.
4.
5.

Εγκατά στάση Επιχεί ρήσης 
Μορφές τυπικής οργάνωσης 
Χρηματοοικονσμική Ανάλυση 
Μάρκετινγκ
Οργάνωση παραγωγής

6. Κοστολόγηση
7.
8.
9.

10.

Σχεδιασμός προΊ οντων 
Συνεταιρισμοί Κοινοπραξίες 
Πηγές χρηματοδότησης 
Μάνατζεμεντ

Για δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πληροφο­
ρίες Επικοινωνήστε με τον ΕΟΜΜΕίΧ Παραρ)μα Ηρακλείου 
κ. Στεφανάκη, τηλ. 226-745.

<

I

ι

-

41833 44817 45618 50983 55009 
55790 59615 60246 61934 63937 
67604 71165 74081 74829 76212

Από 24.000 δρχ.
; 2418 3600 4752 6785 7947 

9578 10929 12440 13942 14713

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότιι στις 26-3-87 
ημέρα Πέμπτη κα ι ώρα 10—12 μ. 
θα γίνει μειοδοτική δημοπρα­
σία στη Β' Οικον. Εφορία Η­
ρακλείου για τη στέγαση της 
υπηρεσίας του Τμήμ. Ελέγχου 
Τροφίμων και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο από 3 γραφεία 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους συνολικής επιφάνειας 50 
M2 και με ανώτατο όριο μη­
νιαίου μισθώματος 17.000 δρχ.

Ο Οικον. 'Εφορος
ΝΙΚΌΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Αρχισε το περασμένο Σάββα­
το από το Παράρτημα Ηρακλέί 
ου του ΕΛΚΕΠΑ σεμινάριο με θέ 
μα «Διαχείρηση συστημάτων Πλη 
ροφορικής κιαι εφαρμογές Ηλεκτ. 
Υπολογιστών».

Το σεμτνάριιο διεξάγεται σε συ 
νεργασία με το ιϊνστιτρύτο Πλη 
ροφορικής του Ερευνητικού Κέ 
ντρου.

Επίσης τη Δευτέρα άρχισαν 
στο Αμάρι την Αγ. Βαρβάρα και 
τα Πεζά, σεμινάρια με θέμα «Όρ 
γάνωση και διοίκηση αγροτικών 
συν)σμών».

Ανοικτή συζήτηση με θέμα: 
«Ναρκωτικά -το πρόβλημα κιαι η 
αντιμετώπισή του» οργανώνει 
το Σάββατο ο Σύλλογος Παλιτι 
στικής Αναπτύξεως Ηρακλείου. Ή 
εκδήλωση θα γίνει στις 7 το από 
γεύμα στην αίθουσα, του ΕΒΕΗ 
με τη συνεργασία της Εταιρίας 
για την καταπολέμηση της τοξι 
κομανίας.

(Κύριος ομιλητής θα είναι ο κα 
θηγητής της έδρας της Τοξικολο 
γίας στο Παν) μιο Αθηνών κάι 
πρόεδρος της Εταιρίας κ. Ανδρ. 
Κατσελίνης.

Στη συζήτηση έχουν κληθεί να 
πάρουν μέριος οι Αρχές, οι πνεύ 
ματικοί και πολιτιστικοί Σύλλο- 
γοιι της πόλης, οργανώσεις νέων 
και άλλοι μαζικοί φορείς.

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ

Κομπάνια για τα
προβΑήυατα της ΒΙΠΕ

ΤΟ ΝΈΟ Δ.Σ.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ αριθ. 244)86 α-
πόφαση Εκούσιας Δικαιοδοσίας 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου αναγνωρίσθηκε η ί­
δρυση εδρεύοντος στο Ηρά­
κλειο σωματείου υπό την επω- ; 
νυμία «ΑΚΑΔΗΜΙΙΑ ΕΡΑΣΙΤΕ­
ΧΝΙΚΟΥ ΜΠΙΛΛΙΑΡΔΌΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ με σκοπό τη διάδοση 
και προαγωγή ως αθλήματος 
του Μπιλλιάρδου κλπ. ως ανα­
φέρεται στο καταστατικό του.

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 
ΑΡΗΣ ΣΤ. ΚΑΡΕΛΗΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το1 νέο 
Δ.Σ. του Συνδέσμου επιχειρήσε­
ων ΒΙΠΕ Ηρακλείου στην πρώτη 
Συνεδρίαση της 8-3-87. 
Πρόεδρος: Λουκάκης Μαν. 
Αντ)δρος: Ανυφαγτάκης Γιαν. 
Γραμματεύς: Διαμαντής Γεώργ. 
Ταμίας: Γιαμπαζολιάς Ευάγγ. 
Μέλος: ΣυλαΤδήζ Τάσος.

Μ'ετά την συγκρότηση ταυ Δ. 
Σ. συζητήθηκαν οι 'αρχές προ­
γραμματισμού καθώς καιι ενεργεί 
ες που θα γίνουν από το νέο 
Δ.Σ.

Απσφοσϊστηκε να διενεργηθεί

Έρευνα από ειδικευμένο ερευνη­
τή σ' όλους τους εγκατεστημέ­
νους στην ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου για 
να διίρευνηθούν τα στοιχεία των 
επιχειρήσεων καθώς και να σμαδο 
ποι ηθούν τα προβλήματα που τις 
απασχολούν.

Συζητήθηκε επίσης η νέα καμ 
πάνια που θαι ξεκινήσει ο· σύνδε­
σμος για την επίλυση των προ­
βλημάτων της ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου 
καθώς και όϋ δυνατότητες,,.συνερ 
γασίας στην νέα κομπάνια με τον 
ΣΥΒΊΙΚ (Σύνδεσμο Βιομηχανιών 
Κρήτης).

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το Ερευνητικό Πρόγραμμα EU 
ROTRA ζητά να προσλάβει:

1) Δύο γλωσσολόγους με μετά 
πτυχιακές σπουδές στη, γλωσσο­
λογία1 (πτυχία MASTER ή διδα 
κτορικό) με ιεξειδίκευση στη σύν 
τάξη και τη θεωρητική γλωσσο­
λογία.

2) Δύο προγραμματιστές Η)Υ 
με πείρα αιε PERSONAL και MI­
NI COMPUTER και στη χρήση 
επεξεργασίας κειμένων.

3) Ένα βοηθό λογιστή με πει 
ρα και πολύ καλή γνώση της αγ 
γλικής γλώσσας.

4) Ένα γραμματέα με πρσ'υ'πη 
ρεσία να γνωρίζει άπταιστα την 
αγγλική γλώσσα όπως επίσης ελ 
ληνική και αγγλική γραφομηχα­
νή.

Βιογραψικά σημειώματα με λε 
πτομερή περιγραφή-των προσό 
ντων πρέπει να! σταλούν μέχρι 30 
'Μαρτίου στην διεύθυνση: Ερευ 
νητικό Πρόγραμμα EUROTRA 
JR Αχέλη 6 Μ^σσίρια, 74100 Ρέ 
θυμνο.

Γ ια περισσότερες πληροφορί­
ες μπορείτε να τηλεφωνήσετε 
στο' γραφείο του Ερευνητικού 
Προγράμματος τηλ. 0831)29552 
από 1—3 μ.μ.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ' αριθ1. 24)1987 από 
φάση Εκούσιας δικαιοδοσίας 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Η 
ρακλείου αναγνωρίσθηκε η ίδρυ 
ση στο Ηράκλειο σωματείου υπό 
την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙ­
ΛΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
— JUNIOR» με σκοπό τη διάδο 
ση και προαγωγή του αθλήματος 
του ποδοσφαίρου μέσα σε υγειές 
και πολιτισμένο περιβάλλον σε 
άτομα παιδικής ηλικίας και εντεύ 
θεν, κλπ.

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 
Άρης Στ. Καρέλης

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τον ιε­
ρό Ναό Αγίας 'Αννας Ηρακλεί­
ου, που θα αναλάβει και την 
καθαριότητα του Ναού. Πλη­
ροφορίες στις 5 κάθε απόγευ­
μα στο Ναό ή στα τηλέφωνα 
284044 και 230072.

(Ζ506) 1—4

Σεμινάριο
μέάισσες

Τετραήμερο μελισσοκομικό σε­
μινάριο με θέμα «Παθολογία 
των μελισσών» οργανώνουν α­
πό την Παρασκευή 13 μέχρι τη 
Δευτέρα 16 Μαρτίου τα Κέν­
τρα 'Επιμόρφωσης Ηρακλείου 
και Αγίας Βαρβάρας και ό Με- 
λισσοκομικός Συνεταιρισμός. 
Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο 
κτηνίατρος, καθηγητής Μελισ­
σοκομίας και Μελισσοπαθολο- 
,γίας της Κτηνιατρικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλονί­
κης κ. Βασίλης Λιακός. Το πρό­
γραμμα της κάθε μέρας καθώς 
και οι χώροι συζητήσεων είναι 
οι παρακάτω:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 Μάρτη 1987 
στις 6-8 το βράδυ στο Ζαρό 
στην αίθουσα του Πολιτιστι­
κού Συλλόγου .συνάντηση με 
θέμα: «Τραχειακή Ακαρίαση — 
Ιώσεις των μελισσών».

ΣΑΒΒΑΤΟ και ΚΥΡΙΑΚΗ 14 
και 15 του Μάρτη στις 9-3

για τις
13-16)3

πρωί στην αίθουσα συνεδριά­
σεων του Εμπορικού και Βιο­
μηχανικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου, Κορώνα ίου 9, πλατεία 
θεοτοκοπούλου, με θέματα: α) 
Παθολογία των μελισσών, β) 
Προβλήματα του κλάδου της 
μελισσοκομίσς.

ΔΕΥΤΕΡΑ 16 του Μάρτη 8 - 2 
το πρωί συνάντηση ομάδων 
μελισσοκόμων με τον καθηγη­
τή στο γραφείο Μελισσοκομι- 
καύ Συνεταιρισμού, Μηνά Γε- 
ωργιάδη 1.

110 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΓΙΑ ΣΙΤΙΣΗ
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ Π.Κ.

(Με ποσό ύψισυς 110 εκατ. δρχ. 
επιχορηγείται το Παν)μιο Κρή­
της για την κάλυψη αναγκών σί­
τισης των φοιτητών του για το 
1987. Για1 τον ίδιο λόγο το Πο­
λυτεχνείο Κρήτης θα επιχορηγη

• θεί με 90 όκατομμύρια.


